
 

 

 

CHAUCER ONLINE LIVE SPORT AUTOGRAPH AUCTION 
 

Wednesday 19th July 10am 
 

We are accepting commission bids to place on your behalf, email, post or you can register and place bids online. We sell at about 120/150 

lots per hour and pause for 15 mins every 300 lots. Scanned images available online or call and we can post or email them to you. If you 

need any help or assistance call Lisa or Mark on 0800 170 1314. 
 

There is a 19.95% + VAT buyer premium on the hammer price on all lots won. If you bid live online there will be an additional fee. The sale 

will be held live at www.invaluable.com and www.thesaleroom.com and live auctioneers. Just click the link from the website 

www.chaucerauctions.com to see all the lots. 

 

1 - Athletics Merlene Ottey signed 12x8 inch colour photo. Merlene Joyce Ottey OJ CD (born 10 May 1960) is a Jamaican-Slovenian former track and 

field sprinter. She began her career representing Jamaica in 1978, and continued to do so for 24 years, before representing Slovenia from 2002 to 2012. 

She is ranked fourth on the all-time list over 60 metres (indoor), eighth on the all-time list over 100 metres and sixth on the all-time list over 200 metres. 

She is the current world indoor record holder for 200 metres with 21.87 seconds, set in 1993. She was named Jamaican Sportswoman of the Year 13 

times between 1979 and 1995. Good condition Est. £10 - 14 

2 - Athletics Justin Gatlin signed 12x8 inch colour photo. Justin Alexander Gatlin (born February 10, 1982) is a retired American sprinter who competed in 

the 60 meters, 100 meters, and 200 meters. He is the 2004 Olympic Champion in the 100 meters, the 2005 and 2017 World Champion in the 100 meters, 

the 2005 World Champion in the 200 meters, and the 2019 World Champion in the 4 x 100 meters relay. -time Diamond League Champion in the 100 

meters. He won the Diamond League trophy in 2013, 2014 and 2015. Good condition Est. £10 - 14 

3 - Athletics Tyson Gay signed 12x8 inch colour photo. Tyson Gay (born August 9, 1982) is a retired American track and field sprinter who competed in 

the 100 and 200 meters. His 100 m personal best of 9.69 seconds is the American record and makes him tied for the second fastest athlete over 100 m 

ever, along with Yohan Blake of Jamaica. Good condition Est. £10 - 14 

4 - Athletics Linford Christie signed 12x8 inch colour photo. Linford Cicero Christie OBE (born 2 April 1960) is a Jamaican-born British former sprinter and 

athletics coach. He is the only British man to have won gold medals in the 100 metres at all four major competitions open to British athletes: the Olympic 

Games, the World Championships, the European Championships and the Commonwealth Games. Good condition Est. £10 - 14 

5 - Athletics Jessica Ennis-Hill signed 12x8 inch colour photo. Dame Jessica Ennis-Hill[DBE OLY (born 28 January 1986) is a retired British track and field 

athlete from England, specialising in the heptathlon and 100 metres hurdles. As a competitor in heptathlon, she is the 2012 Olympic champion, a three-

time world champion (2009, 2011, 2015), and the 2010 European champion. Good condition Est. £10 - 14 

6 - Athletics Daley Thompson signed 10x8 inch colour photo. Francis Morgan Ayodele Thompson, CBE (born 30 July 1958), better known as Daley 

Thompson, is a British former decathlete. He won the decathlon gold medal at the Olympic Games in 1980 and 1984 and broke the world record for the 

event four times. He was unbeaten in competition for nine years. Good condition Est. £10 - 14 

7 - Athletics Felix Sanchez signed 12x8 inch colour photo. Felix Sanchez, (born August 30, 1977) is a retired Dominican American track and field athlete. 

He is of Dominican descent, was born and raised in the United States, and competed for the Dominican Republic, specializing in the 400 meter hurdles. 

He is a two-time Olympic gold medallist, winning gold in 2004 and 2012, and was also World Champion in 2001 and 2003. Good condition Est. £10 - 14 

8 - Athletics Dafne Schippers signed 10x8 inch colour photo. Dafne Schippers (born 15 June 1992) is a Dutch track and field athlete. She competes 

primarily in the sprints, having previously participated in the heptathlon. She is the 2015 and 2017 World champion and won silver at the 2016 Rio 

Olympics in the 200 metres. Good condition Est. £10 - 14 

9 - Athletics Lolo Jones signed 10x8 inch colour photo. Lori Susan "Lolo" Jones (born August 5, 1982) is an American hurdler and bobsledder who 

specializes in the 60-meter and 100-meter hurdles. She won three NCAA titles and garnered 11 All-American Honors while at Louisiana State University. 

She won indoor national titles in 2007, 2008, and 2009 in the 60-meter hurdles, with gold medals at the World Indoor Championship in 2008 and 2010. 

Good condition Est. £10 - 14 

10 - Athletics Yelena Isinbayeva signed 12x8 inch colour photo. Yelena Gadzhievna Isinbayeva ( born 3 June 1982) is a Russian former pole vaulter. She 

is a two-time Olympic gold medalist (2004 and 2008), a three-time World Champion (2005, 2007, and 2013), the world record holder in the event, and is 

widely considered the greatest female pole-vaulter of all time. Good condition Est. £10 - 14 

11 - Athletics Pamela Jelimo signed 12x8 inch colour photo. Pamela Jelimo (born 5 December 1989) is a Kenyan middle-distance runner, specialising in 

the 800 metres. She won the gold medal in 800 metres at the 2008 Olympics in Beijing at the age of 18. Good condition Est. £10 - 14 

12 - Athletics Asbel Kiprop signed 12x8 inch colour photo. Asbel Kipruto Kiprop (born 30 June 1989) is a Kenyan middle-distance runner, who specialises 

in the 1500 metres. He was awarded the 1500 m gold medal at the 2008 Summer Olympics after the original winner, Rashid Ramzi, tested positive for 

doping. Good condition Est. £10 - 14 
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13 - Athletics Derartu Tulu signed 12x8 inch colour photo. Derartu Tulu NL COL ( born 21 March 1972) is an Ethiopian former long-distance runner, who 

competed in track, cross country running, and road running up to the marathon distance. She won 10,000 metres titles at the 1992 Barcelona and 2000 

Sydney Olympics, and a bronze in the event at the 2004 Athens Olympics. Good condition Est. £10 - 14 

14 - Athletics Brimin Kipruto signed 12x8 inch colour photo. Brimin Kipruto (born 31 July 1985) is a Kenyan professional middle distance runner who 

specialises in the 3000 metres steeplechase. He was born in Korkitony, Keiyo District. He holds a personal best of 7:53.64 minutes which is the second 

fastest time ever run, and the African Record. His personal best is only 0.01 of a second behind the world record of former county mate Saif Saaeed 

Shaheen,. Good condition Est. £10 - 14 

15 - Athletics Allyson Felix signed 12x8 inch colour photo. Allyson Michelle Felix OLY (born November 18, 1985) is a retired American track and field 

athlete who competed in the 100 meters, 200 meters and 400 meters. She specialized in the 200 meters from 2003 to 2013, then gradually shifted to the 

400 meters later in her career.[ At 200 meters, Felix is the 2012 Olympic champion, a three-time world champion (2005-2009), a two-time Olympic silver 

medalist (2004 and 2008), and the 2011 world bronze medalist. At 400 meters, she is the 2015 world champion, 2011 world silver medalist, 2016 Olympic 

silver medalist, 2017 world bronze medalist, and 2020 Olympic bronze medalist. Good condition Est. £10 - 14 

16 - Athletics Gail Devers signed 12x8 inch colour photo. Yolanda Gail Devers (born November 19, 1966) is an American retired track and field sprinter 

who competed in the 60 metres, 60 m hurdles, 100 m and 100 m hurdles. One of the greatest and most decorated female sprinters of all time, she was 

the 1993, 1997 and 2004 world indoor champion in the 60 m, while in the 60 m hurdles, she was the 2003 world indoor champion and 2004 silver 

medalist. In the 100 m, she is the second woman in history to defend an Olympic 100 m title, winning gold at both the 1992 and 1996 Olympics. She was 

also the 1993 world champion in the event, becoming the first ever female sprinter to simultaneously hold the world and Olympic titles in the 100m.[3] In 

the 100 m hurdles, she was the 1993, 1995 and 1999 world champion, and the 1991 and 2001 world silver medalist. In 2011, she was inducted into the 

National Track and Field Hall of Fame. Good condition Est. £10 - 14 

17 - Athletics Ludmila Engquist signed 12x8 inch colour photo. Ludmila Viktorovna Engquist (formerly Narozhilenko; born 21 April 1964) is a Russian-

Swedish former athlete, who competed mainly in the 100 metres hurdles. She competed for the Soviet Union (until 1991), Russia (from 1992) and 

Sweden (from 1996). She is the 1996 Olympic champion and the 1991 and 1997 World champion in the 100m hurdles. Good condition Est. £10 - 14 

18 - Athletics Justin Gatlin signed 10x8 inch colour photo. Justin Alexander Gatlin (born February 10, 1982) is a retired American sprinter who competed 

in the 60 meters, 100 meters, and 200 meters. He is the 2004 Olympic Champion in the 100 meters, the 2005 an. Good condition Est. £10 - 14 

19 - Athletics Nezha Bidouane signed 12x8 inch colour photo. Nezha Bidouane (born on 18 September 1969 in Rabat) is a retired Moroccan track and 

field hurdler who specialised in the 400 metres hurdles. A two-time World champion, she won the 400 m hurdles gold medal at the 1997 World 

Championships in Athens and the 2001 World Championships in Edmonton. Good condition Est. £10 - 14 

20 - Athletics Jeff Henderson signed 10x8 inch colour photo. Jeffrey Henderson (born February 19, 1989) is an American track and field athlete who 

competes in the long jump and 100-meter dash. He has a personal record of 8.52 m (27 ft 11+1?4 in) for the long jump by winning the 2015 Pan Am 

Games gold medal. At the long jump at the 2016 Summer Olympics, Henderson captured gold for Team USA. Good condition Est. £10 - 14 

21 - Athletics Hicham El Guerrouj signed 12x8 inch colour photo. Hicham El Guerrouj ( born 14 September 1974) is a retired Moroccan middle-distance 

runner. El Guerrouj is the current world record holder of the outdoor 1500 metres, mile, and 2000 metres events. Good condition Est. £10 - 14 

22 - Athletics Debbie Ferguson-McKenzie signed 12x8 inch colour photo. Debbie Ferguson-McKenzie (born 16 January 1976) is a former Bahamian 

sprint athlete who specialised in the 100 and 200 metres.[1] Ferguson-McKenzie participated in five Olympics. Good condition Est. £10 - 14 

23 - Athletics Svetlana Masterkova signed 12x8 inch colour photo. Svetlana Aleksandrovna Masterkova ( born 17 January 1968) is a Russian former 

middle-distance runner and former women's world record holder for the mile and the current 1000 metres world record world record. At the 1996 Summer 

Olympics, she won the gold medal in both the 800 metres and 1500 metres. Good condition Est. £10 - 14 

24 - Athletics Fernanda Ribeiro signed 12x8 inch colour photo. Maria Fernanda Moreira Ribeiro, GCIH4 born 23 June 1969), is a long-distance runner 

born in Penafiel, Portugal. The pinnacle of her career was at the 1996 Summer Olympics when she won the women's 10000 m gold medal, establishing a 

new Olympic record of 31:01.63. Her victory gave Portugal its third Olympic gold medal. Good condition Est. £10 - 14 

25 - Athletics Ludmila Engquist signed 12x8 inch colour photo. Ludmila Viktorovna Engquist (formerly Narozhilenko; born 21 April 1964) is a Russian-

Swedish former athlete, who competed mainly in the 100 metres hurdles. She competed for the Soviet Union (until 1991), Russia (from 1992) and 

Sweden (from 1996). She is the 1996 Olympic champion and the 1991 and 1997 World champion in the 100m hurdles. Good condition Est. £10 - 14 

26 - Athletics Jessica Ennis-Hill signed 10x8 inch colour photo. Dame Jessica Ennis-Hill[1] DBE OLY (born 28 January 1986) is a retired British track and 

field athlete from England, specialising in the heptathlon and 100 metres hurdles. As a competitor in heptathlon. Good condition Est. £10 - 14 

27 - Athletics Yulia Nestsiarenka signed 12x8 inch colour photo. Yuliya Nesterenko (;born 15 June 1979) is a Belarusian sprinter, Olympic 100 meters 

champion of 2004. Good condition Est. £10 - 14 

28 - Athletics Christine Arron signed 12x8 inch colour photo. Christine Arron (born 13 September 1973) is a former track and field sprinter, who competed 

internationally for France in the 60 metres, 100 metres, 200 metres and the 4 × 100 metres relay. She is one of the ten fastest female 100 metres sprinter 

of all time with 10.73 secs. Good condition Est. £10 - 14 

29 - Athletics Derek Redmond signed 10x8 inch colour photos. Derek Anthony Redmond (born 4 September 1965) is a retired British sprinter. During his 

career, he held the British record for the 400 metres sprint, and won gold medals in the l4x400 metres relay at the World Championships and European 

Championships. Good condition Est. £10 - 14 

30 - Athletics Asbel Kiprop signed 12x8 inch colour photo. Asbel Kipruto Kiprop (born 30 June 1989) is a Kenyan middle-distance runner, who specialises 

in the 1500 metres. He was awarded the 1500 m gold medal at the 2008 Summer Olympics after the original winner, Rashid Ramzi, tested positive for 

doping. Good condition Est. £10 - 14 

31 - Athletics Jessica Ennis-Hill signed 10x8 inch colour photo. Dame Jessica Ennis-Hill[1] DBE OLY (born 28 January 1986) is a retired British track and 

field athlete from England, specialising in the heptathlon and 100 metres hurdles. As a competitor in heptathlon. Good condition Est. £10 - 14 

32 - Athletics Dalilah Muhammad signed 10x8 inch colour photo. Dalilah Muhammad (born February 7, 1990) is an American track and field athlete who 

specializes in the 400 meters hurdles. She is the 2016 Rio Olympics champion. Good condition Est. £10 - 14 

33 - Athletics Yulimar Rojas signed 12x8 inch colour photo. Yulimar Rojas Rodríguez (also known as Yolimar Rojas; born 21 October 1995) is a 

Venezuelan athlete who holds the world record for women's triple jump, at 15.74 m (51 ft 7+1?2 in). She is the current Olympic champion, a three-time 

World Champion (2017 London, 2019 Doha and 2022 Eugene). Good condition Est. £10 - 14 



 

 

34 - Athletics Jenn Suhr signed 10x8 inch colour photo. Jennifer Suhr born February 5, 1982) is an American former pole vaulter.[2] She has been an 

Olympic and World champion, has been ranked #1 in the World, has been the #1 American pole vaulter since 2006, and has won a total of 17 US 

National Championships (7 Indoor, 10 Outdoor). She holds the world indoor pole vault record at 5.03 m (16 ft 6 in). Good condition Est. £10 - 14 

35 - Athletics Jolanda Ceplak signed 12x8 inch colour photo. Jolanda Batagelj (born Jolanda Steblovnik on September 12, 1976) is a Slovenian middle 

distance athlete. She was born in Celje and lived in Velenje until briefly moving to Monaco. She has lived in Celje since. Good condition Est. £10 - 14 

36 - Athletics Angelo Taylor signed 12x8 inch colour photo. Angelo F. Taylor (born December 29, 1978) is an American track and field athlete, winner of 

400-meter hurdles at the 2000 and 2008 Summer Olympics. Good condition Est. £10 - 14 

37 - Athletics Katarina Johnson-Thompson signed 10x8 inch colour photo. Katarina Mary Johnson-Thompson (born 9 January 1993) is an English athlete. 

A multi-eventer, she is primarily known as both a heptathlete and an indoor pentathlete. She has been world champion in both, as well as a double 

Commonwealth Games heptathlon champion. Good condition Est. £10 - 14 

38 - Athletics Stacy Dragila signed 12x8 inch colour photo. Stacy Renée Mikaelson known as Stacy Renée Dragila (born 25 March 1971) is a former 

American pole vaulter. She is an Olympic gold medalist and a multiple world champion. Good condition Est. £10 - 14 

39 - Athletics Inger Miller signed 12x8 inch colour photo. Inger Miller (born June 12, 1972) is a retired American track and field sprinter who competed in 

the 100 metres and 200 m. She is the daughter of Lennox Miller, an Olympic champion runner from Jamaica. Good condition Est. £10 - 14 

40 - Athletics Debbie Ferguson-McKenzie signed 12x8 inch colour photo. Debbie Ferguson-McKenzie (born 16 January 1976) is a former Bahamian 

sprint athlete who specialised in the 100 and 200 metres.[1] Ferguson-McKenzie participated in five Olympics. Good condition Est. £10 - 14 

41 - Athletics David Oliver signed 12x8 inch colour photo. David Oliver (born April 24, 1982) is the Director of Track & Field at Howard University and a 

retired American hurdling athlete. As a professional athlete, he competed in the 110 meter hurdles event outdoor and the 60 meter hurdles event indoors. 

He is the former 110 meter hurdles champion winning the gold medal at the World Championships in Moscow in 2013 with a time of 13 seconds. Good 

condition Est. £10 - 14 

42 - Athletics Gabriela Szabo signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

43 - Athletics Paula Radcliffe signed 10x8 inch colour photo. Paula Jane Radcliffe MBE (born 17 December 1973) is a former British long-distance runner. 

She is a three-time winner of the London Marathon (2002, 2003, 2005), three-time New York Marathon champion (2004, 2007, 2008), the 2002 Chicago 

Marathon winner and the 2015 World Champion in the Marathon from Helsinki. Good condition Est. £10 - 14 

44 - Athletics Steve Cram signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

45 - Athletics Sebastian Coe signed 12x8 inch colour photo. Sebastian Newbold Coe, Baron Coe,(born 29 September 1956), often referred to as Seb 

Coe, is a British politician and former track and field athlete. As a middle-distance runner, Coe won four Olympic medals, including 1500 metres gold 

medals at the Olympic Games in 1980 and 1984. Good condition Est. £10 - 14 

46 - Athletics Christine Ohuruogu signed 10x8 inch colour photo. Christine Ijeoma Ohuruogu, MBE (born 17 May 1984) is a British former track and field 

athlete who specialised in the 400 metres, the event for which she is an Olympic, World and Commonwealth champion. The Olympic champion in 2008, 

and silver medalist in 2012, she is a double World Champion, having won the 400 m at the 2007 and 2013 World Championships. Good condition Est. 

£10 - 14 

47 - Athletics Michael Johnson 12x8 inch signature piece includes signed Album page and two colour photos attached to A4 card. Good condition Est. 

£10 - 14 

48 - Athletics Mo Farah 12x8 inch signature piece includes signed white card and three colour photos attached to A4 sheet.. Good condition Est. £10 - 14 

49 - Athletics Mo Farah 12x8 inch signature piece includes signed white card and three colour photos attached to A4 sheet. Good condition Est. £10 - 14 

50 - Athletics Cathy Freeman 12x8 inch signature piece includes signed white card and four colour photos attached to A4 sheet. Good condition Est. £10 

- 14 

51 - Athletics Carl Lewis 12x8 inch signature piece includes signed white card and three photos attached to A4 card. Good condition Est. £10 - 14 

52 - Athletics Ben Johnson 12x8 inch signature piece includes signed white card and four colour photos attached to A4 sheet. Good condition Est. £10 - 

14 

53 - Athletics Bob Hayes 12x8 inch signature piece includes signed white card and four photos attached to A4 sheet. Good condition Est. £10 - 14 

54 - Athletics Allyson Felix 12x8 inch signature piece includes signed white card and three colour photos attached to A4 sheet. Good condition Est. £10 - 

14 

55 - Athletics Heike Drechsler 12x8 inch signature piece includes signed white card and three colour photos attached to A4 sheet. Good condition Est. 

£10 - 14 

56 - Athletics Blanka Vlasic 12x8 inch signature piece includes signed white card and 3 colour photos attached to A4 sheet. Good condition Est. £10 - 14 

57 - Athletics Frankie Fredericks 12x8 inch signature piece includes signed white card and three colour photos attached to A4 sheet. Good condition Est. 

£10 - 14 

58 - Athletics Tasha Danvers 12x8 inch signature piece includes signed white card and colour photo attached to A4 sheet. Good condition Est. £10 - 14 

59 - Athletics Donovan Bailey 12x8 inch signature piece includes signed white card and two colour photos attached to A4 card. Donovan Bailey (born 

December 16, 1967) is a retired Jamaican Canadian sprinter. He once held the world record for the 100 metres. He recorded a time of 9.84 seconds to 

win the gold medal at the 1996 Olympic Games. He was the first Canadian to legally break the 10-second barrier in the 100 m. Good condition Est. £10 - 

14 

60 - Athletics Tyson Gay 12x8 inch signature piece includes signed card affixed to 12x8 inch colour photo. Tyson Gay (born August 9, 1982) is a retired 

American track and field sprinter who competed in the 100 and 200 meters. His 100 m personal best of 9.69 seconds is the American record and makes 

him tied for the second fastest athlete over 100 m ever, along with Yohan Blake of Jamaica. Good condition Est. £10 - 14 

61 - Athletics Daley Thompson 10x8 inch signature piece includes white card mounted to 10x8 vintage b/w photo. Good condition Est. £10 - 14 

62 - Athletics Merlene Ottey 12x8 inch signature piece includes signed white card and three colour photos attached to A4 sheet. Good condition Est. £10 

- 14 

63 - Athletics Deon Hemmings 12x8 inch signature piece includes signed card and three colour photos attached to A4 sheet. Good condition Est. £10 - 14 



 

 

64 - Athletics John Walker 12x8 inch signature piece includes signed white card and vintage black and white photo attached to A4 attached sheet. Good 

condition Est. £10 - 14 

65 - Athletics John Walker 12x8 inch signature piece includes signed white card and vintage black and white photo attached to A4 attached sheet. Good 

condition Est. £10 - 14 

66 - Athletics Irena Szewi?ska 12x8 inch signature piece includes signed A4 sheet with vintage black and white photo attached. Good condition Est. £10 - 

14 

67 - Athletics Javier Sotomayer 12x8 inch signature piece includes signed white card and colour photo attached to A4 sheet. Good condition Est. £10 - 14 

68 - Athletics Felix Sanchez 12x8 inch signature piece includes signed white card and four colour photos attached to A4 sheet. Good condition Est. £10 - 

14 

69 - Athletics Stacey Dragil 12x8 inch signature piece includes signed white card and three colour photos attached to A4 sheet. Good condition Est. £10 - 

14 

70 - Athletics Maurice Greene 12x8 inch signature piece includes signed card mounted to a 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

71 - Athletics Carolina Kluft 12x8 inch signature piece includes signed white card and three colour photos attached to A4 card. Good condition Est. £10 - 

14 

72 - Athletics Merlene Ottey 12x8 inch signature piece includes signed white card and three colour photos attached to A4 sheet. Good condition Est. £10 

- 14 

73 - Athletics Haile Gebrselassie 12x8 inch signature piece includes signed white card and three colour photos attached to A4 sheet. Good condition Est. 

£10 - 14 

74 - Athletics John Walker 12x8 inch signature piece includes signed white card and two colour photos attached to A4 sheet. Good condition Est. £10 - 14 

75 - Athletics Four Minute Mile 12x8 inch signature piece includes three signed white cards Roger Bannister, Chris Chataway ,Chris Brasher and four 

vintage black and white photos attached to A4 card. Good condition Est. £20 - 24 

76 - Athletics Four Minute Mile 12x8 inch signature piece includes Roger Bannister, Chris Chataway, Chris Brasher signed Royal Mail FDC Double PM 

First Day Issue Sheffield 11 June 1991 and two black and white vintage photos attached to A4 sheet. Good condition Est. £20 - 24 

77 - Athletics Gwen Torrance signed Summer Sports FDI PM Los Angeles Apr 8, 1983, 90052 and 10x8 inch unsigned colour photo. Good condition Est. 

£10 - 14 

78 - Athletics Kelli White 8x6 inch signature piece includes signed white card and colour photo mounted on white card. Good condition Est. £8 - 12 

79 - Athletics Gabriela Szabo 8x6 inch signature piece includes signed white card and colour photo attached to white card. Good condition Est. £8 - 12 

80 - Athletics Jolanda Ceplak 8x6 inch signature piece includes signed white card and colour photo attached to blue card. Good condition Est. £8 - 12 

81 - Athletics Frankie Fredericks 8x6 inch signature piece includes signed white card and colour photo attached to black card. Good condition Est. £8 - 12 

82 - Athletics Avard Moncur 8x6 inch signature piece includes signed white card and two colour photos attached to green card. Good condition Est. £8 - 

12 

83 - Athletics Derek Redmond 8x6 inch signature piece includes signed white card and colour photo attached to green card. Good condition Est. £8 - 12 

84 - Athletics Jan Zelezny 8x6 inch signature piece includes signed white card and colour photo attached to blue card. Good condition Est. £8 - 12 

85 - Athletics Gail Devers 8x6 inch signature piece includes signed white card and colour photo attached to blue card. Good condition Est. £8 - 12 

86 - Athletics Kathy Smallwood 8x6 inch signature piece includes signed album page and vintage black and white photo attached black card. Good 

condition Est. £8 - 12 

87 - Athletics Kelly Holmes 8x6 inch signature piece includes signed white card and colour photo attached to blue card. Good condition Est. £8 - 12 

88 - Athletics David Hemery 8x6 inch signature piece includes signed white card and vintage black and white photo attached to black card. Good 

condition Est. £8 - 12 

89 - Athletics Don Quarrie 8x6 inch signature piece includes signed album page and vintage black and white photo attached to blue card. Good condition 

Est. £8 - 12 

90 - Athletics Stacy Dragila 8x6 inch signature piece includes signed white card and colour photo attached to blue card. Good condition Est. £8 - 12 

91 - Athletics Sherone Simpson 8x6 inch signature piece includes signed album page and colour photo attached to card. Good condition Est. £8 - 12 

92 - Athletics Jim Peters 8x6 inch signature piece includes signed album page and vintage black and white photo attached to blue card. Good condition 

Est. £12 - 16 

93 - Athletics Merlene Ottey signed 8x6 inch Diadora colour promo photo. Good condition Est. £8 - 12 

94 - Athletics Haile Gebrselassie 8x6 inch signature piece includes signed album page and colour photo attached to blue card. Good condition Est. £8 - 

12 

95 - Athletics Haile Gebrselassie 8x6 inch signature piece includes signed album page and colour photo attached to blue card. Good condition Est. £8 - 

12 

96 - Athletics John Walker 8x6 inch signature piece includes signed album page and vintage black and white photo attached to A4 sheet. Good condition 

Est. £8 - 12 

97 - Athletics Charles Dumas 8x6 inch signature piece includes signed album page and Greatest Olympian trading card attached to yellow card. Good 

condition Est. £12 - 16 

98 - Athletics Roger Bannister 8x6 inch signature piece includes signed white card and vintage black and white photo attached to white card. Good 

condition Est. £12 - 16 

99 - Athletics Edith Masai 8x6 inch signature piece includes signed white card and colour photo attached to card. Good condition Est. £8 - 12 

100 - Athletics Salah Hissou 8x6 inch signature piece includes signed white card and colour photo attached to white card. Good condition Est. £8 - 12 

101 - Athletics Ellen Van Langen 8x6 inch signature piece includes signed white card and colour photo attached to green card. Good condition Est. £8 - 

12 

102 - Athletics Ali Saidi Sief 8x6 inch signature piece includes signed white card and colour photo attached to blue card. Good condition Est. £8 - 12 

103 - Athletics Sergey Bubka 8x6 inch signature piece includes signed album page and colour photo attached to blue card. Good condition Est. £10 - 14 



 

 

104 - Athletics Fanny Blankers Koen 8x6 inch signature piece includes signed album page and black and white photo attached to blue card. Good 

condition Est. £10 - 14 

105 - Athletics Nadezhda Olizarenko 8x6 inch signature piece includes signed white card and two colour photos attached to blue card. Good condition 

Est. £8 - 12 

106 - Athletics Angelo Taylor 8x6 inch signature piece includes signed white card and colour photo attached to blue card. Good condition Est. £8 - 12 

107 - Athletics Hicham El Guerrouj 8X6 inch includes signed white card and colour photo attached to blue card. Good condition Est. £8 - 12 

108 - Athletics Zhanna Pintusevtich-Block 8x6 signature piece includes signed white card and two colour photos attached to blue card. Good condition 

Est. £8 - 12 

109 - Athletics Hennadiy Avdyeyenko 8x6 inch signature piece includes signed card and colour photo attached to blue card. Good condition Est. £8 - 12 

110 - Athletics Felix Sanchez 8x6 inch signature piece includes signed white card and colour photo attached to blue card. Good condition Est. £8 - 12 

111 - Athletics Stephane Diagana 8x6 inch signature piece includes signed white card and colour photo attached to blue card. Good condition Est. £8 - 12 

112 - Allen Johnson 8x6 inch signature piece includes signed white card and two colour photos attached to blue card. Good condition Est. £8 - 12 

113 - Athletics Haile Gebrselassie 8x6 inch signature piece includes signed album page and colour photo attached to blue card. Good condition Est. £8 - 

12 

114 - Athletics Jan Zelezny 8x6 inch signature piece includes signed white card and colour photo attached to blue card. Good condition Est. £8 - 12 

115 - Athletics Berhane Adere 8x6 inch signature piece includes signed white card and colour photo attached to green card. Good condition Est. £8 - 12 

116 - Athletics Zdzis?aw Krzyszkowiak 8x6 inch signature piece includes signed album page and black and white vintage photo attached to white card. 

Good condition Est. £12 - 16 

117 - Athletics Million Wolde 8x6 inch signature piece includes white card and colour photo attached to white card. Good condition Est. £8 - 12 

118 - Athletics Dennis Mitchell 8x6 inch signature piece signed white card with colour photo attached. Good condition Est. £8 - 12 

119 - Athletics Antonio Pettigrew 8x6 inch signature piece includes signed white card and colour photo attached white card.. Good condition Est. £8 - 12 

120 - Athletics Zhanna Pintusevtich-Block 8x6 signature piece includes signed white card and two colour photos attached to blue card. Good condition 

Est. £8 - 12 

121 - Athletics Christopher Koskei 8x6 inch album page and colour photo attached to yellow card. Good condition Est. £8 - 12 

122 - Athletics Andre Da Silva 8x6 inch signature piece includes signed white card and colour photo attached to white card. Good condition Est. £8 - 12 

123 - Athletics Nezha Bidouane 8x6 inch signature piece includes signed album page and colour photo attached to yellow card. Good condition Est. £8 - 

12 

124 - Athletics Kim Collins 8x6 inch signature piece includes signed album page and colour photo attached to white card. Good condition Est. £8 - 12 

125 - Athletics Nezha Bidouane 8x6 inch signature piece includes signed album page and two colour photo attached to green card. Good condition Est. 

£8 - 12 

126 - Athletics Colin Jackson 8x6 inch signature piece includes signed album page and three colour photos attached to card. Good condition Est. £8 - 12 

127 - Athletics Sergey Makarov 8x6 inch signature piece includes signed white card and colour photo attached to white card. Good condition Est. £8 - 12 

128 - Athletics Jan Zelezny 8x6 inch signature piece includes signed white card and two colour photo attached to blue card. Good condition Est. £8 - 12 

129 - Athletics Maricica Puica 8x6 inch signature piece includes signed album page and three colour photos. Good condition Est. £8 - 12 

130 - Athletics Debbie Ferguson-McKenzie signed 8x6 inch signature piece includes signed album page and two colour photos attached to white card. 

Good condition Est. £8 - 12 

131 - Athletics Tamara Press 8x6 inch signature piece includes signed album page and two vintage colour photos attached to pink card. Good condition 

Est. £8 - 12 

132 - Athletics Chandra Stirrup 8x6 inch signature piece includes signed album page and colour photo attached to blue card. Good condition Est. £8 - 12 

133 - Athletics Jerome Young 8x6 inch signature piece includes signed album page and colour photo attached to card. Good condition Est. £8 - 12 

134 - Athletics Don Quarrie 8x6 inch signature piece includes signed album page and vintage colour photo attached to blue card. Good condition Est. £8 - 

12 

135 - Athletics Charles Austin 8x6 inch signature piece includes signed album page and colour photo attached to blue card. Good condition Est. £8 - 12 

136 - Athletics Carla Sacrameto 8x6 inch signature piece includes signed album page and two colour photos attached to card. Good condition Est. £8 - 

12 

137 - Athletics Ato Boldon 8x6 inch signature piece includes signed album page and colour photo attached to white card. Good condition Est. £8 - 12 

138 - Athletics Sergey Makarov 8x6 inch signature piece includes signed white card and colour photo attached to white card. Good condition Est. £8 - 12 

139 - Athletics Charles Austin 8x6 inch signature piece includes signed album page and colour photo attached to white card. Good condition Est. £8 - 12 

140 - Athletics Tonique Williams-Darling 8x6 inch signature piece includes signed white card with colour photo attached. Good condition Est. £8 - 12 

141 - Athletics Irina Privalova 8x6 inch signature piece includes signed album page and colour photo attached to white card. Good condition Est. £8 - 12 

142 - Athletics Asafa Powell 8x6 inch signature piece includes signed white card and colour photo attached to card. Good condition Est. £8 - 12 

143 - Athletics Lebedeva 8x6 inch signature piece includes signed white card and colour photo attached. Good condition Est. £8 - 12 

144 - Boxing Mike Tyson signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £60 - 65 

145 - Cycling Victoria Pendleton signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

146 - Cycling Victoria Pendleton signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

147 - Cycling Chris Hoy signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £18 - 22 

148 - Cycling Chris Froome signed 12x8 inch Tour De France colour photo. Good condition Est. £14 - 18 

149 - Cycling Mark Cavendish signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

150 - Motor Racing Jenson Button signed 12x8 inch Brawn Formula One colour photo. Good condition Est. £14 - 18 

151 - Tennis Magdalena Rybarikova signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

152 - Football Roberto Baggio signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £30 - 34 

153 - Olympics Olga Korbut signed 10x8 inch vintage colour photo. Good condition Est. £30 - 34 



 

 

154 - Olympics Nellie Kim 8x6 inch signature includes signed white card and vintage black and white photo attached to blue card. Good condition Est. 

£14 - 18 

155 - Cricket Len Hutton signed 10x8 inch vintage black and white photo. Good condition Est. £16 - 20 

156 - Cricket Tom Graveney signed 12x8 black and white vintage magazine photo on reverse Geoff Pullar attached to white card. Good condition Est. 

£14 - 18 

157 - Athletics Sebastian Coe signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

158 - Football Danny Blanchflower signed 12x8 inch colour magazine photo page mounted to card. Good condition Est. £30 - 34 

159 - Athletics Herb Elliott 10x8 inch signature piece includes signed white card attached to original vintage black and white photo. Good condition Est. 

£30 - 34 

160 - Athletics Emile Zatopek 8x6 inch signature piece includes signed album page and vintage black and white photo attached to black card. Good 

condition Est. £30 - 34 

161 - Football Paulo Maldini signed 10x8 inch colour photo pictured in action for A.C Milan. Good condition Est. £14 - 18 

162 - Athletics Denise Lewis signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

163 - Athletics Merlene Ottey signed 12x8 inch colour photo. Merlene Joyce Ottey OJ CD (born 10 May 1960) is a Jamaican-Slovenian former track and 

field sprinter. She began her career representing Jamaica in 1978 and continued to do so for 24 years. Good condition Est. £12 - 16 

164 - Athletics Yelena Isinbayeva signed 12x8 inch colour photo. Yelena Gadzhievna Isinbayeva ( born 3 June 1982) is a Russian former pole vaulter. 

She is a two-time Olympic gold medalist (2004 and 2008), a three-time World Champion (2005, 2007, and 2013). Good condition Est. £10 - 14 

165 - Athletics Allen Johnson signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

166 - Athletics Briana Rollins signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

167 - Athletics Haile Gebrselassie signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £14 - 18 

168 - Athletics Dina Asher Smith signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

169 - Athletics Steve Cram signed 10x8 inch original vintage black and white photo. Good condition Est. £12 - 16 

170 - Athletics Christine Ohuruogu signed 12x8 inch colour photo. Christine Ijeoma Ohuruogu, MBE (born 17 May 1984) is a British former track and field 

athlete who specialised in the 400 metres, the event for which she is an Olympic, World and Commonwealth champion. Good condition Est. £12 - 16 

171 - Athletics Sanya Richards signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

172 - Athletics Paula Radcliffe signed 10x8 inch colour photo. Paula Jane Radcliffe MBE (born 17 December 1973) is a former British long-distance 

runner. She is a three-time winner of the London Marathon (2002, 2003, 2005), three-time New York Marathon champion. Good condition Est. £10 - 14 

173 - Athletics Paula Radcliffe signed 10x8 inch colour photo. Paula Jane Radcliffe MBE (born 17 December 1973) is a former British long-distance 

runner. She is a three-time winner of the London Marathon (2002, 2003, 2005), three-time New York Marathon champion. Good condition Est. £10 - 14 

174 - Athletics Kenenisa Bekele signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

175 - Athletics David Rudisha signed 12x8 inch colour photo. David Lekuta Rudisha, MBS (born 17 December 1988) is a Kenyan middle-distance runner 

who specialized in the 800 metres. He is a two-time back-to-back Olympic champion from the 2012 London and 2016 Rio Olympics, a two-time World 

champion from the 2011 and 2015 World Championships in Athletics, and world record holder at the event with a time of 1:40.91 set at the 2012 London 

Games on 9 August 2012. Rudisha is the first and only person to ever run 800 metres under 1:41, and he holds the three fastest, six of the eight fastest, 

and half of the twenty fastest times ever run in this event. Good condition Est. £12 - 16 

176 - Athletics Liu Xiang signed 12x8 inch colour photo. Liu Xiang ( born July 13, 1983) is a Chinese former 110 meter hurdler. Liu is an Olympic Gold 

medalist and World Champion. His 2004 Olympic gold medal was the first in a men's track and field event for China. Good condition Est. £12 - 16 

177 - Athletics Allyson Felix signed 10x8 inch colour photo. Allyson Michelle Felix OLY (born November 18, 1985) is a retired American track and field 

athlete who competed in the 100 meters, 200 meters and 400 meters. Good condition Est. £10 - 14 

178 - Athletics Kenenisa Bekele signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

179 - Athletics Mo Farah signed 12x8 inch 2012 London Games colour photo. Good condition Est. £16 - 20 

180 - Athletics Aries Merritt signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

181 - Athletics Carmelita Jetter signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

182 - Athletics Dina Asher Smith signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

183 - Athletics Derek Redmond signed 10x8 inch colour photos. Derek Anthony Redmond (born 4 September 1965) is a retired British sprinter. During his 

career, he held the British record for the 400 metres sprint and won gold medals in the l4x400 metres relay. Good condition Est. £10 - 14 

184 - Athletics Andre De Grasse signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

185 - Athletics Anderson Peters signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

186 - Athletics Sebastian Coe signed 12x8 inch colour photo. Sebastian Newbold Coe, Baron Coe,(born 29 September 1956), often referred to as Seb 

Coe, is a British politician and former track and field athlete. Good condition Est. £14 - 18 

187 - Athletics David Oliver signed 10x8 inch colour photo. David Oliver (born April 24, 1982) is the Director of Track & Field at Howard University and a 

retired American hurdling athlete. As a professional athlete, he competed in the 110 meter hurdles event. Good condition Est. £10 - 14 

188 - Athletics Tyson Gay signed 10x8 inch colour photo. Tyson Gay (born August 9, 1982) is a retired American track and field sprinter who competed in 

the 100 and 200 meters. His 100 m personal best of 9.69 seconds is the American record and makes him tied for. Good condition Est. £10 - 14 

189 - Athletics Florence Griffith Joyner 12x8 inch signature piece includes signed album page and four colour photos attached to A4 sheet. Good 

condition Est. £20 - 24 

190 - Athletics Marion Jones 12x8 inch signature piece includes signed white card and three colour photos attached to blue card. Good condition Est. £14 

- 18 

191 - Athletics Sanya Richards 12x8 inch signature piece includes signed white card and 7 colour photos attached to blue card. Good condition Est. £10 - 

14 

192 - Athletics Yelena Isinbayeva signed 12x8 inch colour photo. Yelena Gadzhievna Isinbayeva ( born 3 June 1982) is a Russian former pole vaulter. 

She is a two-time Olympic gold medalist (2004 and 2008), a three-time World Champion (2005, 2007, and 2013), the. Good condition Est. £10 - 14 



 

 

193 - Athletics Jessica Ennis Hill signed 8x6 colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

194 - Athletics Noureddine Morceli signed 7x5 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 12 

195 - Athletics Daley Thompson signed 8x6 inch vintage original black and white photo. Good condition Est. £10 - 14 

196 - Athletics Michelle Perry 12x8 inch signature piece includes signed album page and two colour photos attached to blue card. Good condition Est. 

£10 - 14 

197 - Athletics Ben Johnson 12x8 inch signature piece includes signed white card and three black and white attached to A4 sheet. Benjamin Sinclair 

Johnson, CM OOnt (born December 30, 1961) is a Canadian former sprinter. Good condition Est. £12 - 16 

198 - Athletics Alberto Juantorena collection includes 1, signed 6x4 vintage black and white photo and two original 10x8 black and white photos unsigned. 

Good condition Est. £20 - 24 

199 - Athletics Wilson Kipketer 8x6 inch signature piece includes signed album page and colour photo attached to blue card. Good condition Est. £8 - 12 

200 - Athletics David Hemery 8x6 inch signature piece includes signed white card and vintage black and white photo attached to black card. Good 

condition Est. £8 - 12 

201 - Athletics Asafa Powell signed 8x6 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 12 

202 - Athletics Noureddine Morceli signed white card and 10x8 unsigned colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

203 - Athletics Joanne Hayes signed 8x6 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 12 

204 - Athletics Cathy Freeman signed 6x4 colour photo. Good condition Est. £8 - 12 

205 - Cricket Gary Sobers and Colin Cowdrey signed 8x6 black and white original photo. Good condition Est. £20 - 24 

206 - Football Real Madrid 1959 multi signed 6x4 Newspaper team photo includes 6 legends signatures Puskas, Dominguez, Santamaria, Vidal, Del Sol 

and Gento all included. Good condition Est. £30 - 34 

207 - Cricket Legends multi signed 1996 England v West Indies dinner menu includes 19 fantastic signatures includes David Shephard, Alec Bedser, 

Chris Broad, Derek Underwood, Clyde Walcott, Barry Richards, Mike Proctor, Colin Cowdrey, Allan Lamb and Ali Bacher. Good condition Est. £20 - 24 

208 - Football Lionel Messi signed 12x8 inch colour montage photo. Good condition Est. £30 - 34 

209 - Football Youri Tielemans signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Belgium. Good condition Est. £10 - 14 

210 - Football Busby Babe Tommy Taylor signed 9x7 inch vintage black and white magazine photo. Thomas Taylor (29 January 1932 - 6 February 1958) 

was an English footballer, who was known for his aerial ability. He was one of the eight Manchester United players who died in the Munich air disaster. 

Good condition Est. £40 - 44 

211 - Athletics Ed Moses signed Sports Illustrated magazine dated September 12, 1973, signature on cover. Good condition Est. £16 - 20 

212 - Football Sir Matt Busby signed 12x8 inch colour magazine photo. Good condition Est. £30 - 34 

213 - Football Billy Liddell 12x8 signature piece includes signed colour magazine page mounted to card. Good condition Est. £10 - 14 

214 - Football Jim Baxter signed 12x8 colour magazine page. Good condition Est. £8 - 12 

215 - Football Alan Ball signed 12x8 inch signature piece includes signed colour magazine photo attached to 12x8 card. Good condition Est. £10 - 14 

216 - Football Sir Matt Busby 12x8 inch signature piece includes signed white card and 6 vintage black and white photos attached to card. Good condition 

Est. £30 - 34 

217 - Cricket England Tour to New Zealand 1978 multi signed team sheet includes 19 fantastic signatures such as Geoff Boycott, Bob Willis, Ian Botham, 

Ken Barrington, Mike Gatting, John Lever and Derek Randall. Good condition Est. £16 - 20 

218 - Cricket Australia Tour 1977 multi signed 12x8 inch team sheet includes 17 great signatures such as Greg Chappell, Rod Marsh, Len Pascoe, Jeff 

Thomson, Doug Walters, David Hookes and Kim Hughes all included. Good condition Est. £16 - 20 

219 - Cricket West Indies cricket tour England 2000 multi signed team sheet includes 18 great signatures includes Brian Lara, Curtly Ambrose, Courtney 

Walsh, Jeff Dujon, Jimmy Adams, Wavel Hinds and Chris Gayle. Good condition Est. £16 - 20 

220 - Cricket MCC 1959-1960 West Indies Tour multi signed team sheet includes 15 great signatures such as Colin Cowdrey, Brian May, Ken Barrington, 

Ted Dexter, Brian Statham , Fred Trueman and Ray Illingworth all included. Good condition Est. £30 - 34 

221 - Football Chris Waddle signed retro Olympique Marseille home football shirt size medium. Good condition Est. £50 - 60 

222 - Football John McGinn signed Aston Villa replica home shirt size small. Good condition Est. £50 - 60 

223 - Football Marc Cucurella signed Chelsea replica home shirt size medium. Good condition Est. £50 - 60 

224 - Football Alexis Saelemaekers signed A.C. Milan replica home shirt. Good condition Est. £50 - 60 

225 - Football Casimero signed Real Madrid replica home shirt size large. Good condition Est. £50 - 60 

226 - Football Antony signed Manchester United replica away shirt size large. Good condition Est. £50 - 60 

227 - Football Kiernan Dewsbury-Hall signed Leicester City replica home shirt size medium. Good condition Est. £50 - 60 

228 - Football Josip Juranovic signed Celtic F.C replica away shirt size large. Good condition Est. £50 - 60 

229 - Football Daizen Maeda signed Celtic F.C replica away shirt size large. Good condition Est. £50 - 60 

230 - Football Dean Saunders signed Wales retro Adidas replica away shirt size medium. Good condition Est. £50 - 60 

231 - Football Jurgen Klopp signed Liverpool replica home shirt size medium. Good condition Est. £50 - 60 

232 - Football Nani signed Manchester United Champions League Final 2008 replica home shirt size medium. Good condition Est. £50 - 60 

233 - Football Seamus Coleman signed Ireland replica home shirt size large. Good condition Est. £50 - 60 

234 - Football Takumi Minamino signed Japan replica home shirt size large. Good condition Est. £50 - 60 

235 - Football Ibrahima Konate signed Liverpool F.C replica home shirt size large. Good condition Est. £50 - 60 

236 - Football Christian Eriksen signed Manchester United replica home shirt size large. Good condition Est. £50 - 60 

237 - Football Andre Silva signed Portugal replica home shirt size large. Good condition Est. £50 - 60 

238 - Football Luke Shaw signed Manchester United replica home shirt size medium. Good condition Est. £50 - 60 

239 - Football Erik ten Hag signed Manchester United replica home shirt size medium. Good condition Est. £50 - 60 

240 - Football Diogo Dalot signed Manchester United replica home shirt size medium. Good condition Est. £50 - 60 

241 - Football Antony signed Manchester United replica home shirt size large. Good condition Est. £50 - 60 



 

 

242 - Football Steve McClaren signed Manchester United replica home shirt size 2xl. Good condition Est. £50 - 60 

243 - Football Tyrell Malacia signed Manchester United replica home shirt size medium. Good condition Est. £50 - 60 

244 - Football Andre Silva signed RB Leipzig replica home shirt size medium. Good condition Est. £50 - 60 

245 - Football Kalvin Phillips signed Manchester City replica home shirt size XL. Good condition Est. £50 - 60 

246 - Football Ian Rush signed retro Adidas Wales replica away shirt. Good condition Est. £50 - 60 

247 - Football Youssef En-Nesyri signed Morrocco replica home shirt size medium. Good condition Est. £50 - 60 

248 - Football Andre Silva signed Portugal replica away shirt size large. Good condition Est. £50 - 60 

249 - Football Harry Redknapp signed West Ham United London Stadium E20 metal road sign. Good condition Est. £40 - 44 

250 - Football Robbie Fowler signed Liverpool Football Club Anfield Road L4 metal road sign. Good condition Est. £40 - 44 

251 - Football Chris Waddle signed yellow Captains Armband. Good condition Est. £12 - 16 

252 - Football Matt Le Tissier signed yellow Captains armband. Good condition Est. £12 - 16 

253 - Darts Michael van Gerwen signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

254 - Winter Olympics Torvill and Dean signed Bolero 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £16 - 20 

255 - Rugby Union Jason Robinson signed England World Cup Winners 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

256 - Rugby Union Manu Tuilagi signed 12x8 inch colour photo pictured in action for England. Good condition Est. £12 - 16 

257 - Athletics Usain Bolt signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £30 - 34 

258 - Athletics Usain Bolt signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £30 - 34 

259 - Athletics Usain Bolt signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £30 - 34 

260 - Boxing Florian Marku signed 12x8 inch colour photo. Florian Marku is an Albanian professional boxer and former kickboxer and mixed martial artist. 

He has held the IBF International welterweight title since September 2021, and the WBC welterweight title since August 2022. Good condition Est. £12 - 

16 

261 - Boxing Ricky Hitman Hatton signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

262 - Boxing Lawrence Okolie signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

263 - Boxing Ekow Essuman signed 12x8 inch colour photo. Ekow Essuman (born 30 March 1989) is a British professional boxer who has held the British 

and Commonwealth welterweight titles since 2021. Good condition Est. £12 - 16 

264 - Boxing Liam Smith signed 12x8 inch colour photo. Liam Mark Smith (born 27 July 1988) is a British professional boxer. He held the WBO light-

middleweight title from 2015 to 2016. At regional level, he has held multiple light-middleweight championships, including the British and Commonwealth 

titles between 2012 and 2015. Liam is the younger brother of Paul Smith and Stephen Smith, and the older brother of Callum Smith; all of whom are 

professional boxers.[. Good condition Est. £12 - 16 

265 - Boxing Natasha Jonas signed 12x8 inch colour photo. Natasha Jonas (born 18 June 1984) is a British professional boxer who has held the unified 

WBC, and WBO female light-middleweight titles since 2022. Good condition Est. £12 - 16 

266 - Boxing Frazer Clarke signed 12x8 inch colour photo. Frazer Clarke (born 7 August 1991) is a British professional boxer. He won bronze in Tokyo at 

the 2020 Summer Olympics. Good condition Est. £12 - 16 

267 - Boxing Matty Harris signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

268 - Boxing Jack Massey signed 12x8 inch colour photo. Jack Massey (born 12 April 1993)[3] is an English professional boxer who held the IBO 

cruiserweight title between 2021 and 2022. Good condition Est. £12 - 16 

269 - Boxing Ricky Hitman Hatton signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

270 - Boxing Florian Marku signed 12x8 inch colour photo. Florian Marku is an Albanian professional boxer and former kickboxer and mixed martial artist. 

He has held the IBF International welterweight title since September 2021, and the WBC welterweight title since August 2022. Good condition Est. £12 - 

16 

271 - Boxing Mauricio Lara signed 12x8 inch colour photo. Mauricio Lara Acosta (born 23 February 1998) is a Mexican professional boxer. He held the 

WBA featherweight title in 2023. As of October 2022, Lara is ranked as the world's best active featherweight by the Transnational Boxing Rankings 

Board, fourth by The Ring,[3] and first by BoxRec. Good condition Est. £12 - 16 

272 - Boxing Ebanie Bridges signed 12x8 inch colour photo. Ebanie Bridges (born 22 September 1986) is an Australian professional boxer. She has held 

the IBF female bantamweight title since 2022. As an amateur, Bridges competed in the women's bantamweight event at the 2016 and 2017 Australasian 

Golden Gloves, respectively, where she won gold. She has been nicknamed the 'Blonde Bomber' due to her hair colour and her coach Arnel "Bomber" 

Barotillo. Good condition Est. £12 - 16 

273 - Boxing Ebanie Bridges signed 12x8 inch colour photo. Ebanie Bridges (born 22 September 1986) is an Australian professional boxer. She has held 

the IBF female bantamweight title since 2022. As an amateur, Bridges competed in the women's bantamweight event at the 2016 and 2017 Australasian 

Golden Gloves, respectively, where she won gold. She has been nicknamed the 'Blonde Bomber' due to her hair colour and her coach Arnel "Bomber" 

Barotillo. Good condition Est. £12 - 16 

274 - Boxing Leon Edwards signed 12x8 inch colour photo. Leon Edwards (born 25 August 1991) is an English professional mixed martial artist. He 

currently competes in the Welterweight division in the Ultimate Fighting Championship (UFC), where he is the current UFC Welterweight Champion. A 

professional competitor since 2011, Edwards formerly competed for BAMMA, where he was the BAMMA Welterweight Champion. As of March 7, 2023, 

he is #4 in the UFC men's pound-for-pound rankings. Good condition Est. £12 - 16 

275 - Wrestling Jeff Hardy signed 12x8 inch colour photo. Jeffrey Nero Hardy (born August 31, 1977) is an American professional wrestler and musician. 

He is currently signed to All Elite Wrestling (AEW). He is best known for his tenures in WWE and Total Nonstop Action Wrestling (Impact Wrestling). 

Hardy is widely considered one of the greatest professional wrestlers of all time[. Good condition Est. £12 - 16 

276 - Wrestling Cesaro signed 12x8 inch colour photo. Claudio Castagnoli ( born 27 December 1980) is a Swiss professional wrestler currently signed to 

All Elite Wrestling (AEW) and is a member of the Blackpool Combat Club stable. Castagnoli also performs for AEW's sister promotion, Ring of Honor 

(ROH), where he is the current ROH World Champion in his second reign. Castagnoli is best known for his 11-year tenure in WWE from 2011 to 2022, 

where he performed under the ring names Antonio Cesaro. Later shortened to Cesaro. Good condition Est. £12 - 16 



 

 

277 - Wrestling Cesaro signed 12x8 inch colour photo. Claudio Castagnoli ( born 27 December 1980) is a Swiss professional wrestler currently signed to 

All Elite Wrestling (AEW) and is a member of the Blackpool Combat Club stable. Castagnoli also performs for AEW's sister promotion, Ring of Honor 

(ROH), where he is the current ROH World Champion in his second reign. Castagnoli is best known for his 11-year tenure in WWE from 2011 to 2022, 

where he performed under the ring names Antonio Cesaro. Later shortened to Cesaro. Good condition Est. £12 - 16 

278 - Cricket Sam Curran signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

279 - Cricket Sam Curran signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

280 - Olympics Ashley McKenzie signed 12x8 inch colour photo. Ashley McKenzie (born 17 July 1989) is an English judoka competing at the men's 60 kg 

division. He was a member of the Great Britain Olympic Judo Team at London 2012 but was defeated in the second round by Hiroaki Hiraoka of Japan. 

He also appeared in and made it to the final of Celebrity Big Brother 10 in September 2012. In August 2018, he appeared on the first series of Celebs on 

the Farm. In January 2020, he appeared on Celebrity Ex on the Beach. Good condition Est. £12 - 16 

281 - Paralympics Hannah Cockcroft signed 12x8 inch colour photo. Hannah Lucy Cockcroft OBE DL (born 30 July 1992) is a British wheelchair racer 

specialising in sprint distances in the T34 classification. She holds the world records for the 100 metres, 200 metres, 400 metres, 800 metres and 1500 

metres in her classification and the Paralympic records at 100 metres, 200 metres, 400 metres and 800 metres. Competing for Great Britain at the 2012 

Summer Paralympics, she won two gold medals. She won three further gold medals at the 2016 Summer Paralympics in Rio de Janeiro. Good condition 

Est. £12 - 16 

282 - Football Jill Scott signed 12x8 inch Lioness colour photo. Jill Louise Scott MBE (born 2 February 1987) is an English former professional footballer 

who played as a midfielder. The FIFA technical report into the 2011 Women's World Cup described Scott as one of England's four outstanding 

players;energetic, ball-winning midfielder who organises the team well, works hard at both ends of the pitch and can change her team's angle of attack. 

Good condition Est. £12 - 16 

283 - Football Ellen White signed 12x8 inch Lioness colour photo. Ellen Toni Convery MBE (née White, born 9 May 1989), commonly known as Ellen 

White, is an English former professional footballer who played as a forward. White is the record goalscorer for the England women's national team. With 

England, she has competed at three FIFA Women's World Cup tournaments: in the 2011, 2015 and 2019, reaching the semi-finals in 2015 and 2019 and 

finishing third in 2015. White earned the Bronze Boot award at the 2019 FIFA Women's World Cup in France. She represented Great Britain team at the 

2012 and 2020 Summer Olympics. Good condition Est. £12 - 16 

284 - Football Hannah Hampton signed Lioness 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

285 - Football Millie Bright signed Lioness 12x8 inch colour photo. Millie Bright (born 21 August 1993) is an English professional footballer who plays as a 

defender for Chelsea and the England national team. She previously played for Doncaster Belles and Leeds Ladies and represented England on the 

under-19 and under-23 national teams. Good condition Est. £12 - 16 

286 - Football Niamh Charles signed 12x8 inch colour photo pictured in action for England. Niamh Louise Charles (born 21 June 1999) is an English 

professional footballer who plays as a right-back for Women's Super League club Chelsea and the England women's national team. Good condition Est. 

£12 - 16 

287 - Football Niamh Charles signed 12x8 inch colour photo pictured in celebrating while playing for Chelsea. Niamh Louise Charles (born 21 June 1999) 

is an English professional footballer who plays as a right-back for Women's Super League club Chelsea and the England women's national team. Good 

condition Est. £12 - 16 

288 - Football Lauren Hemp signed 12x8 inch Lioness colour photo. Lauren May Hemp (born 7 August 2000) is an English professional footballer who 

plays as a forward for Women's Super League club Manchester City and the England national team. She was named England Young Player of the Year 

in September 2016, 2017, and PFA Women's Young Player of the Year in 2018, 2019, 2020 and 2022. In 2022 she helped the Lionesses win the Euros. 

Good condition Est. £12 - 16 

289 - Football Jill Scott signed 12x8 inch Lioness colour photo. Jill Louise Scott MBE (born 2 February 1987) is an English former professional footballer 

who played as a midfielder. The FIFA technical report into the 2011 Women's World Cup described Scott as one of England's four outstanding players; 

energetic, ball-winning midfielder who organises the team well, works hard at both ends of the pitch and can change her team's angle of attack. Good 

condition Est. £12 - 16 

290 - Football Darren Fletcher signed 12x8 inch Manchester United colour photo pictured celebrating with Champions League trophy. Good condition Est. 

£12 - 16 

291 - Football Steve Bruce signed 12x8 inch Manchester United colour photo pictured lifting the FA cup. Good condition Est. £12 - 16 

292 - Football Stuart Pearce signed 12x8 inch colour photo pictured celebrating while playing for England during Euro 96. Good condition Est. £12 - 16 

293 - Football Rio Ferdinand signed 12x8 inch Manchester United colour photo pictured with the premier league trophy. Good condition Est. £12 - 16 

294 - Football Robert Pires signed 12x8 inch Arsenal colour photo pictured with the Premier league trophy. Good condition Est. £12 - 16 

295 - Football Laurent Koscielny signed 12x8 Arsenal colour photo pictured celebrating with the FA Cup.. Good condition Est. £12 - 16 

296 - Football Roberto Carlos signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Brazil. Good condition Est. £12 - 16 

297 - Football Emilio Butragueno signed Real Madrid 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

298 - Football Wes Brown signed 12x8 inch Manchester United colour photo pictured with the champions league trophy. Good condition Est. £12 - 16 

299 - Football Steve Bull signed Wolverhampton Wanderers 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

300 - Football Michael Carrick signed Manchester United 12x8 inch colour photo pictured with the champions league trophy. Good condition Est. £12 - 16 

301 - Football Dwight Yorke signed 12x8 inch Manchester United colour photo pictured celebrating with the champions league trophy. Good condition Est. 

£12 - 16 

302 - Football Lee Dixon signed 12x8 inch Arsenal colour photo pictured with the premier league trophy. Good condition Est. £12 - 16 

303 - Football Giovanni van Bronckhorst signed 12x8 inch Arsenal colour photo pictured with the FA cup. Good condition Est. £12 - 16 

304 - Football Jim Beglin signed 12x8 inch Liverpool colour photo pictured celebrating with the FA Cup. Good condition Est. £12 - 16 

305 - Football Ryan Giggs signed 12x8 inch Manchester United colourised photo picture celebrating with the champions league trophy. Good condition 

Est. £12 - 16 

306 - Football Joleon Lescott signed 12x8 inch Manchester City colour photo pictured with Premier league trophy. Good condition Est. £12 - 16 



 

 

307 - Football Gary Lineker signed 12x8 inch colour photo pictured in action for England. Good condition Est. £12 - 16 

308 - Football Kevin Campbell signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Everton. Good condition Est. £12 - 16 

309 - Football Bacary Sagna signed 12x8 inch Arsenal colour photo pictured celebrating after winning the FA Cup. Good condition Est. £12 - 16 

310 - Football Harry Kewell signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Australia. Good condition Est. £12 - 16 

311 - Football Micah Richards signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Manchester City. Good condition Est. £12 - 16 

312 - Football Jamie Carragher signed 12x8 inch colour photo pictured celebrating after Liverpool winning the champions league trophy. Good condition 

Est. £12 - 16 

313 - Football Mike Summerbee signed 12x8 inch colour photo pictured during his playing days with Manchester City. Good condition Est. £12 - 16 

314 - Football Joe Corrigan signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Manchester City. Good condition Est. £12 - 16 

315 - Football Luciano Spalletti signed Napoli 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

316 - Football Anthony Gordon signed Newcastle United 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

317 - Football Kieran Trippier signed 12x8 inch Newcastle United colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

318 - Football Bruno Fernandes signed Manchester United 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

319 - Football Zidane Iqbal signed Manchester United 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

320 - Football Aaron Wan-Bissaka signed 12x8 inch Manchester United colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

321 - Football Kalvin Phillips signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for England. Good condition Est. £12 - 16 

322 - Football Gary Owen signed Manchester City 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

323 - Football Joe Hodge signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Ireland. Good condition Est. £12 - 16 

324 - Football Clinton Morrison signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Ireland. Good condition Est. £12 - 16 

325 - Football Robert Green signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for England. Good condition Est. £12 - 16 

326 - Football Paul Gallacher signed Leicester City 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

327 - Football Raul Jimenez signed 12x8 inch Wolverhampton Wanderers colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

328 - Football Kalvin Phillips signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Manchester City. Good condition Est. £12 - 16 

329 - Football Steve McLaren signed Manchester United 12x8 inch colour photo pictured with the Champions league trophy. Good condition Est. £12 - 16 

330 - Football Seamus Coleman signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Everton. Good condition Est. £12 - 16 

331 - Football Abdoulaye Doucoure signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Everton. Good condition Est. £12 - 16 

332 - Football Glen Johnson signed Portsmouth 12x8 inch colour photo pictured celebrating with the FA Cup. Good condition Est. £12 - 16 

333 - Football Glen Johnson signed 12x8 inch colour photo pictured in action for England. Good condition Est. £12 - 16 

334 - Football Glen Johnson signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Liverpool. Good condition Est. £12 - 16 

335 - Football Troy Deeney signed 12x8 inch colour photo pictured celebrating while playing for Watford. Good condition Est. £12 - 16 

336 - Football Petr Cech signed 12x8 inch colour photo pictured with Premier league trophy while playing for Chelsea. Good condition Est. £12 - 16 

337 - Football Benni McCarthy signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

338 - Football Juan Mata signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Spain. Good condition Est. £12 - 16 

339 - Football David Prutton signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Leeds United. Good condition Est. £12 - 16 

340 - Football Yerry Mina signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Everton. Good condition Est. £12 - 16 

341 - Football Arkadiusz Milik signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Poland. Good condition Est. £12 - 16 

342 - Football Alex Telles signed Sevilla 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

343 - Football Tom Davies signed Everton 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

344 - Football Steve Cooper signed Nottingham Forest 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

345 - Football James Garner signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Everton. Good condition Est. £12 - 16 

346 - Football Takefusa Kubo signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Japan. Good condition Est. £12 - 16 

347 - Football Takumi Minamino signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Japan. Good condition Est. £12 - 16 

348 - Football Takumi Minamino signed 12x8 inch colour photo pictured celebrating with the Premier league trophy during his time with Liverpool. Good 

condition Est. £12 - 16 

349 - Football Rhys Williams signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Liverpool F.C. Good condition Est. £12 - 16 

350 - Football Adam Ounas signed 12x8 inch colour photo pictured celebrating while playing for Algeria. Good condition Est. £12 - 16 

351 - Football Claudio Taffarel signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Brazil. Good condition Est. £12 - 16 

352 - Football Roy Makaay signed 12x8 inch colour photo pictured in action for the Netherlands. Good condition Est. £12 - 16 

353 - Football Eric Bailly signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Manchester United. Good condition Est. £12 - 16 

354 - Football Daniel Podence signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Wolverhampton Wanderers. Good condition Est. £12 - 16 

355 - Football Kye Rowles signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Australia. Good condition Est. £12 - 16 

356 - Football Donyell Malen signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Borussia Dortmund. Good condition Est. £12 - 16 

357 - Football Ferran Torres signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Barcelona. Good condition Est. £12 - 16 

358 - Football Stefan Ortega Moreno signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Manchester City. Good condition Est. £12 - 16 

359 - Football Ross Stewart signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Sunderland. Good condition Est. £12 - 16 

360 - Football Benjamin Mendy signed 12x8 inch colour photo pictured celebrating while playing for France. Good condition Est. £12 - 16 

361 - Football Yosuke Ideguchi signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Celtic F.C. Good condition Est. £12 - 16 

362 - Football Kolo Toure signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Celtic F.C. Good condition Est. £12 - 16 

363 - Football Odsonne Edouard signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Celtic. Good condition Est. £12 - 16 

364 - Football Jayson Molumby signed 12x8 inch colour photo pictured on international duty with Ireland. Good condition Est. £12 - 16 

365 - Football Zack Steffen signed 12x8 inch colour photo pictured in action for the U.S.A. Good condition Est. £12 - 16 



 

 

366 - Football Adam Ounas signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Algeria. Good condition Est. £12 - 16 

367 - Football Jon McLaughlin signed 12x8 inch colour photo pictured celebrating with Scottish Premiership trophy for Rangers. Good condition Est. £12 - 

16 

368 - Football Kolo Toure signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Celtic F.C. Good condition Est. £12 - 16 

369 - Football Benni McCarthy signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Ajax. Good condition Est. £12 - 16 

370 - Football Demarai Gray signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Everton. Good condition Est. £12 - 16 

371 - Football Ben Godfrey signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Everton. Good condition Est. £12 - 16 

372 - Football James Garner signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Everton. Good condition Est. £12 - 16 

373 - Football Yerry Mina signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Everton. Good condition Est. £12 - 16 

374 - Football Michael Keane signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Everton. Good condition Est. £12 - 16 

375 - Football Iker Muniain signed Athletico Bilbao 12x8 inch colour photo pictured celebrating. Good condition Est. £12 - 16 

376 - Football Kalidou Koulibaly signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Senegal. Good condition Est. £12 - 16 

377 - Football Claudio Taffarel signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Brazil. Good condition Est. £12 - 16 

378 - Football Florent Sinama Pongolle signed 12x8 inch colour photo pictured playing for Liverpool. Good condition Est. £12 - 16 

379 - Football Cedric Itten signed 12x8 inch colour photo pictured with Scottish Premiership trophy during his time with Rangers. Good condition Est. £12 

- 16 

380 - Football Jack Cork signed 12x8 inch colour photo pictured celebrating while playing for Burnley. Good condition Est. £12 - 16 

381 - Football Illan Meslier signed Leeds United 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

382 - Football Rodrigo signed Leeds United 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

383 - Football Joe Gelhardt signed Leeds United 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

384 - Football Dwight McNeil signed 12x8 inch colour photo pictured celebrating while playing for Everton. Good condition Est. £12 - 16 

385 - Football Eberechi Eze signed Crystal Palace 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

386 - Football Liel Abada signed Celtic 12x8 inch colour photo pictured with the Scottish Premiership trophy. Good condition Est. £12 - 16 

387 - Football Detlef Esapa Osong signed Nottingham Forest 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

388 - Football Leon Balogun signed Rangers 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

389 - Football Inaki Williams signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Ghana. Good condition Est. £12 - 16 

390 - Football Hearts collection includes 10 signed 12x8 inch colour photos include Peter Haring, Andy Halliday, Stephen Kingsley, Barrie McKay, 

Lawrence Shankland, Cameron Devlin, Toby Sibbick, Lewis Neilson and Alan Forrest. Good condition Est. £12 - 16 

391 - Football Aston Villa collection includes 4 signed photos from current squad members includes Jacob Ramsey, Lucas Digne, John McGinn and Leon 

Bailey. Good condition Est. £12 - 16 

392 - Cricket Brian Lara signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £14 - 18 

393 - Boxing Muhammad Ali signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £60 - 65 

394 - Football Franz Beckenbauer signed 12x8 inch colour photo pictured playing for the New York Cosmos. Good condition Est. £14 - 18 

395 - Football Franz Beckenbauer signed 12x8 inch colour photo pictured playing for West Germany. Good condition Est. £14 - 18 

396 - Football Ossie Ardilles signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Argentina. Good condition Est. £12 - 16 

397 - Football Ian St John signed 10x8 inch black and white photo pictured during his playing days with Liverpool. Good condition Est. £12 - 16 

398 - Football Ossie Ardilles signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Argentina. Good condition Est. £12 - 16 

399 - Football Steven Gerrard signed 12x8 inch colour photo pictured in action for England dedicated. Good condition Est. £14 - 18 

400 - Football Steve Coppell signed 12x8 inch colour photo pictured playing for England. Good condition Est. £12 - 16 

401 - Football Didier Deschamps signed 10x8 inch colour photo pictured celebrating with world cup while captain of France. Good condition Est. £12 - 16 

402 - Football Ronald De Boer signed 10x8 inch colour photo pictured while playing for the Netherlands. Good condition Est. £12 - 16 

403 - Football Kevin Ratcliffe signed 10x8 inch colour photo pictured on international duty for Wales. Good condition Est. £12 - 16 

404 - Football Michael Owen signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for England dedicated. Good condition Est. £12 - 16 

405 - Football Christian Karembeau signed 10x8 inch colour photo pictured in action for France. Good condition Est. £12 - 16 

406 - Football Paulo Sousa signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Borussia Dortmund. Good condition Est. £12 - 16 

407 - Football Juninho signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Athletico Madrid. Good condition Est. £12 - 16 

408 - Football Charlie Adam signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Blackpool. Good condition Est. £10 - 14 

409 - Football Ronald Koeman signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

410 - Football Gaizka Mendieta signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Spain. Good condition Est. £12 - 16 

411 - Football Ruud Gullit signed 12x8 inch black and white photo pictured in action for A.C Milan. Good condition Est. £12 - 16 

412 - Football Ali Benarbia signed 12x8 inch colour photo pictured playing for Monaco. Good condition Est. £12 - 16 

413 - Football Roberto Mancini signed 12x8 inch colour photo pictured playing for Italy. Good condition Est. £12 - 16 

414 - Football Attilio Lombardo signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Sampdoria. Good condition Est. £12 - 16 

415 - Football Jaap Stam signed 12x8 inch colour photo pictured in action for the Netherlands. Good condition Est. £12 - 16 

416 - Football Paul Scholes signed 12x8 inch colour photo pictured scoring for Manchester United in the Manchester derby. Good condition Est. £12 - 16 

417 - Football France multi signed 12x8 inch colour photo includes Loic Remi, Yohan Cabaye and Mathieu Debuchy. Good condition Est. £12 - 16 

418 - Football Breno signed Sao Paulo 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

419 - Football Frank de Boer signed 10x8 inch colour photo pictured in action for the Netherlands. Good condition Est. £12 - 16 

420 - Football Nwankwo Kanu signed 10x8 inch colour photo pictured in action for Nigeria. Good condition Est. £12 - 16 

421 - Football Pierre van Hooijdonk signed 10x8 inch colour photo pictured in action for the Netherlands. Good condition Est. £12 - 16 

422 - Football Peter Beardsley signed 12x8 inch colour photo pictured in action for England. Good condition Est. £12 - 16 



 

 

423 - Football Edgar Davids signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Crystal Palace. Good condition Est. £12 - 16 

424 - Football Ivan Zamarano signed 12x8 inch colour photo pictured while on international duty with Chile. Good condition Est. £12 - 16 

425 - Football Sven Goran Eriksson signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

426 - Football Bebeto signed 12x8 inch colour photo picture while playing for Brazil. Good condition Est. £12 - 16 

427 - Football Dave Whelan signed 12x8 inch colour photo pictured with the FA Cup after Wigan Athletics win. Good condition Est. £12 - 16 

428 - Football Didier Drogba signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Marseille. Good condition Est. £12 - 16 

429 - Football Sepp Maier signed 10x8 inch vintage black and white photo pictured while playing for West Germany. Good condition Est. £14 - 18 

430 - Football Niall Quinn signed 12x8 inch colour photo picture while playing for Ireland. Good condition Est. £12 - 16 

431 - Football Roy Makaay signed 12x8 inch colour photo pictured in action for the Netherlands. Good condition Est. £12 - 16 

432 - Football Rafael Van der Vaart signed 12x8 inch colour photo pictured in actin for the Netherlands. Good condition Est. £12 - 16 

433 - Football Ruud Van Nistelrooy signed 12x8 inch colour photo pictured in action for the Netherlands. Good condition Est. £12 - 16 

434 - Football Frank Rijkaard signed 12x8 inch colour photo pictured in action for the Netherlands. Good condition Est. £12 - 16 

435 - Football Ruud Gullit signed 12x8 inch colour photo pictured in action for the Netherlands. Good condition Est. £12 - 16 

436 - Football Michael Essien signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Ghana. Good condition Est. £12 - 16 

437 - Football Lou Macari signed 10x8 inch colour photo pictured in action for Scotland. Good condition Est. £12 - 16 

438 - Football Neville Southall signed 10x8 inch colour photo pictured while playing for Wales. Good condition Est. £12 - 16 

439 - Football Jan Wooters signed 12x8 inch colour photo pictured in action for the Netherlands. Good condition Est. £12 - 16 

440 - Football Ricardo Carvalho signed 10x8 inch colour photo pictured while in action for Portugal. Good condition Est. £12 - 16 

441 - Football Real Madrid Legends Fernando Hierro and Zinedine Zidane signed 10x8 Champions League Winners 10x8 inch colour photo. Good 

condition Est. £16 - 20 

442 - Football Matthias Sammer signed 10x8 inch colour photo pictured in action for Germany. Good condition Est. £12 - 16 

443 - Football Oliver Khan signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Germany. Good condition Est. £12 - 16 

444 - Football Lothar Matthaus signed 10x8 inch colour photo pictured while playing for Germany. Good condition Est. £12 - 16 

445 - Football Gunter Netzer signed 12x8 inch colour photo pictured during his playing days with Germany. Good condition Est. £12 - 16 

446 - Football Gunter Netzer signed 12x8 inch colour photo pictured during his playing days with Germany. Good condition Est. £12 - 16 

447 - Football Barry Ferguson signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Scotland. Good condition Est. £12 - 16 

448 - Football Joseph Yobo signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Nigeria. Good condition Est. £12 - 16 

449 - Football Gordon Strachan signed 10x8 inch colour photo pictured while manager of Scotland. Good condition Est. £12 - 16 

450 - Football Trevor Brooking signed 12x8 inch colour photo pictured while on international duty with England. Good condition Est. £12 - 16 

451 - Football Francis Lee signed 12x8 inch black and white vintage photo pictured in action for Manchester City. Good condition Est. £12 - 16 

452 - Football Tommy Smith signed Liverpool 12x8 inch colour photo picture with the League Championship trophy. Good condition Est. £12 - 16 

453 - Football Fabrizio Ravanelli signed 12x8 inch colour photo pictured in action for Lazio. Good condition Est. £12 - 16 

454 - Football Ally McCoist signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Rangers. Good condition Est. £12 - 16 

455 - Football Paul Lambert signed 12x8 inch colour photo pictured on international duty with Scotland. Good condition Est. £12 - 16 

456 - Football Oliver Bierhoff signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Germany. Good condition Est. £12 - 16 

457 - Football Fernando Hierro signed 10x8 inch colour photo pictured during his playing days with Bolton Wanderers. Good condition Est. £12 - 16 

458 - Football Marc Roca signed 10x8 inch colour photo pictured in action for Spain. Good condition Est. £12 - 16 

459 - Football Paul Breitner signed 10x8 inch black and white photo pictured with the World Cup while playing for Germany. Good condition Est. £12 - 16 

460 - Football Savo Milosevic signed 12x8 inch colour photo pictured on international duty. Good condition Est. £12 - 16 

461 - Football Marc-Vivien Foe signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for Cameroon. Good condition Est. £12 - 16 

462 - Football Slaven Billic signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

463 - Football Jean-Pierre Papin signed 12x8 inch colour photo pictured while playing for France. Good condition Est. £12 - 16 

464 - Football Brett Ormerod signed 10x8 inch colour photo pictured while playing for Blackpool. Good condition Est. £12 - 16 

465 - Football Arsenal Double Winners Legends multi signed 12x8 inch black and white photo includes seven signatures Bob Wilson, Eddie Kelly, Peter 

Simpson, John Radford, Charlie George, Peter Storey and Frank McLintock. Good condition Est. £30 - 34 

466 - Football Burnley 1961 League Champions multi signed 12x8 inch colour photo includes Elder, Robson, Cummings, Blacklaw, Miller, Angus, 

Meredith, Connelly, McIlroy, Adamson, Pointer and Pilkington. Good condition Est. £30 - 34 

467 - Football Oleg Blokhin signed 12x8 inch Soviet Union colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

468 - Football David Layne signed vintage 8x6 inch black and white photo. Good condition Est. £10 - 14 

469 - Football Real Madrid legends Fernando Hierro and Claude Makelele signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £14 - 18 

470 - Football John Connelly and Jimmy McIlroy signed Burnley vintage 12x8 inch black and white photo. Good condition Est. £14 - 18 

471 - Football Alf Ramsey signed 12x8 inch black and white photo. Good condition Est. £30 - 34 

472 - Football Johan Neeskens 12x8 inch overall signture piece includes A4 signed white card and Netherlands colour photo attached. Good condition 

Est. £10 - 14 

473 - Football Johnny Rep 12x8 inch overall signture piece includes A4 signed white card and Netherlands colour photo attached. Good condition Est. 

£10 - 14 

474 - Football Giacinto Facchetti 12x8 inch overall signture piece includes A4 signed white card and Italy colour photo attached. Good condition Est. £10 - 

14 

475 - Football Ferenc Puskas signed 5x4 black and white vintage photo. Good condition Est. £40 - 44 

476 - Football Joe Mercer signed vintage Wills Cigarette card pictured during his playing days with Everton. Good condition Est. £30 - 34 

477 - Cricket South Africa tour of England 2003 multi signed A4 team sheet includes 18 fantastic signatures such as Graeme Smith, Shaun Pollock, Ntini, 

Mark Boucher, Paul Adams and Andrew Hall. Good condition Est. £14 - 18 



 

 

478 - Cricket West Indies A tour of England 2002 A4 team sheet includes 16 signatures such as Chris Gayle, Tino Best, Dwayne Bravo, Darren Ganga 

and Lendl Simmons. Good condition Est. £14 - 18 

479 - Cricket India Cricket tour of England 2002 A4 team sheet 15 signatures include Laxman, Dravid, Kaif, Jaffer, Ganguly and Khan. Good condition 

Est. £14 - 18 

480 - Athletics Sally Gunnell signed 400m Hurdles Captain of British Women Athletics Benham FDC PM Helsinki Helsingfors 12.8.1994. Good condition 

Est. £10 - 14 

481 - Football Matt Busby signed European Cup Final Manchester United versus Benfica vintage FDC PM Harrow and Wembley 29 May 68 Middx. Good 

condition Est. £40 - 44 

482 - Football Stanley Mathews signed The Football Association Hall of Fame commemorative FDC PM Stanley Mathews 80th Birthday Wembley 1-2-95. 

Good condition Est. £14 - 18 

483 - Cricket Muttiah Muralitharan signed FDC The Highest Wicket Taker in Test Cricket FDI 03.12.2007 Camp Post Office Asgiriya International Cricket 

Stadium Kandy. Good condition Est. £14 - 18 

484 - Athletics Dwain Chambers signed Mens 100m 2001 Goodwill Games Brisbane Australia FDC PM 2001 Goodwill GAMES Brisbane 5th September 

2001. Good condition Est. £10 - 14 

485 - Athletics Osleidys Menendez signed 8th IAAF World Championship Womens Javelin commerative envelope. Good condition Est. £10 - 14 

486 - Athletics Violeta Szekely signed 8th IAAF world championship womens 1500m commerative envelope. Good condition Est. £10 - 14 

487 - Athletics Grete Waitz signed 7x5 Adidas promo photo. Good condition Est. £10 - 14 

488 - Athletics Billy Mills signed US Olympics Hall of Fame trading card. Good condition Est. £10 - 14 

489 - Horse Racing Ginger McCain signed 7x5 inch colour photo pictured with legendary Red Rum. Good condition Est. £10 - 14 

490 - Cricket collection 8 items includes signed photos, colour magazine pages and programme some great names include Rohan Kanhai, Jeff Thomson, 

Joel Garner, Graeme Hick, Joel Garner, Gordon Greenidge, Barry Richards, Dennis Amiss and Kapil Dev. Good condition Est. £12 - 16 

491 - Cricket Harry Brook signed 10x8 inch colour photo pictured while playing test match cricket for England. Good condition Est. £12 - 16 

492 - Cricket Jim Laker signed 5x3 inch overall black and white magazine photo mounted to paper. Good condition Est. £12 - 16 

493 - Tennis Evonne Goolagong Cawley signed Tennis World Volume 3 No3 June 1971 vintage magazine signature on front cover. Good condition Est. 

£12 - 16 

494 - Athletics Haile Gebrselassie signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

495 - Athletics Haile Gebrselassie signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

496 - Rugby Union Jonathan Davies signed 6x4 inch colour promo photo. Good condition Est. £8 - 12 

497 - Athletics Colette Besson signed 6x4 colour Gaz de France colour promo photo. Good condition Est. £8 - 12 

498 - Football Franz Beckenbauer signed 6x4 inch Adidas colour promo photo. Good condition Est. £10 - 14 

499 - Athletics Sergey Bubka signed 6x4 inch colour magazine photo. Good condition Est. £8 - 12 

500 - Football Djalma Santos signed 4x4 colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

501 - Football George Farm Blackpool Legend signed 6x4 white card and black and white newspaper photo attached. Good condition Est. £8 - 12 

502 - Football Ron Greenwood signed original vintage 8x6 inch black and white photo signature on front with handwritten note on reverse. Good condition 

Est. £12 - 16 

503 - Football Johnny Haynes signed 9x6 vintage black and white magazine photo. Good condition Est. £8 - 12 

504 - Football Just Fontaine signed 6x4 inch black and white promo photo. Good condition Est. £10 - 14 

505 - Football Paolo Rossi signed 6x4 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

506 - Football collection includes 15 assorted signed colour photos includes some legendary names such as Kevin Keegan, Bryan Robson, Alan Hansen, 

Teofilo Cubillas, Marc Vivien Foe, Stilyan Petrov, Victor Valdez, Georghi Hagi, Michael Ballack and Bobby Collins. Good condition Est. £30 - 34 

507 - Football Legends collection 14, 8x6 mounted signature pieces includes some fantastic names such as Tom Finney, Dino Zoff, Ian St John, Lothar 

Matthaus, Zbigniew Boniek, Karl Heinz Rummenigge, Kenny Burns, Gerry Francis, Jeff Astle, Carlos Valderama and Taribo West. Good condition Est. 

£30 - 34 

508 - Football legends collection 6 assorted signed photos and signature pieces great names include Gerd Muller, Paul Breitner, Rob Rensenbrink, 

Johnny Rep, Pat Crerand and Raymond Kopa. Good condition Est. £14 - 18 

509 - Sport Legends collection 8 assorted signed photos and signature pieces includes some great names such as Muttiah Muralitharan, David Platt, 

Frank Tyson, Pat Eddery, Frankie Dettori, Ruby Walsh , Paul Nicholls and Mako Vunipola. Good condition Est. £12 - 16 

510 - Football Celtic Legends multi signed Champions 1976-1977 programme includes over 30 fantastic names such as Jock Stein, Kenny Dalglish, 

Danny McGrain, Pat Stanton, Bobby Lennox, Ronnie Glavin, Joe Craig, Johnny Doyle plus many more Parkhead legends. Good condition Est. £40 - 44 

511 - Football Bill Shankly signed 6x6 inch colour magazine photo. Good condition Est. £30 - 34 

512 - Football John Greig signed Royal Mail Evening Standard Football Legends FDC Triple PM Evening Standard Wembley 14 May 1996. Good 

condition Est. £10 - 14 

513 - Football collection includes 20 signed magazine photos and pages includes great names such as John Charles, Alan Shearer, Len Shackleton, 

John Hughes, David Herd, Peter Shilton, Jimmy Armfield, Peter Thompson, Ron Yeats, Cyrille Regis, Mick Channon, Peter Reid, Duncan Ferguson, 

Slaven Bilic and Tony Adams. Good condition Est. £16 - 20 

514 - Football collection includes 20 signed magazine photos from legendary names such as Don Howe, Albert Johannsen, Stuart Pearce, Peter Osgood, 

Ray Clemence, Malcom Allison, Emlyn Hughes, Peter Shilton, Andy Gray, John Collins, Faustino Asprilla, Ray Pointer, Jack Charlton, Phil Neal Thomas 

Brolin and Tommy Docherty. Good condition Est. £16 - 20 

515 - Football collection includes 6 vintage multi signed magazine team photos includes some legendary names such as Bobby Robson, Billy McNeil, 

Jimmy Johnstone, Willie Wallace, Bobby Lennox, Steve Chalmers, Ron Springett, Len Shackleton, Bert Trautman, and Don Revie. Good condition Est. 

£16 - 20 



 

 

516 - Football Everton multi signed 2002-2003 A4 squad sheet includes 16 signatures such as Wayne Rooney, Duncan Ferguson, David Unsworth and 

Alan Stubbs. Good condition Est. £14 - 18 

517 - Football Valencia multi signed 2002-2003 A4 team sheet 16 signatures include great names such as Mauricio Pellegrino, Fabio Aurelio, Rubén 

Baraja, Amedeo Carboni, Pablo Aimar and Kily Gonzalez. Good condition Est. £14 - 18 

518 - Football Valencia multi signed 2000-2001 A4 team sheet includes 16 signatures such as Roberto Ayala, Miroslav Dukic, Angulo, John Carew, 

Jocelyn Angloma and Zlatko Zahovic. Good condition Est. £14 - 18 

519 - Football Valencia multi signed 2000-2001 A4 team sheet includes 16 signatures such as Roberto Ayala, Didier Deschamps, Luis Milla,. Good 

condition Est. £14 - 18 

520 - Football Barcelona multi signed 2003-2004 A4 team sheet includes 16 signatures includes some great names such as Luis Enrique , Michael 

Reiziger, Xavi, Patrick Kluivert, Andres Iniestaand Carles Puyol. Good condition Est. £14 - 18 

521 - Football Blackburn Rovers multi signed 2022-2023 A4 team sheet includes 18 signatures such as Bereton Diaz, Eastham, Gallagher, Hedges, 

Ayala, Buckley, Wharton and Dolan. Good condition Est. £14 - 18 

522 - Football Burnley multi signed 2022-2023 A4 team sheet includes 20 signatures such as Muric, Cork, Barnes, Cullen, Taylor , Zarouy and Obafemi. 

Good condition Est. £14 - 18 

523 - Football Blackpool F.C multi signed 2010-2011 A4 team sheet includes 16 signatures such as Brett Ormerod, Matt Phillips, Marlon Harewood, Billy 

Clarke, Luke Varney, Jason Puncheon, Rob Edwards and David Carney. Good condition Est. £14 - 18 

524 - Football collection 15 items magazine pages, photos, covers and signature pieces from some legendary names such as Denis Law, Alf Ramsey, 

Len Shackleton, George Estham, Wilf Manion, Ray Wilson, Gerry Hitchens and Juan Mata. Good condition Est. £14 - 18 

525 - Snooker Dennis Taylor signed 16x12 inch colourised montage photo. Good condition Est. £12 - 16 

526 - Cricket Darren Gough signed 16x12 inch Heroes and Legends colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

527 - Cricket Graham Gooch and Brian Close signed England Cricket Legends 16x12 colourised photo. Good condition Est. £12 - 16 

528 - Cricket Dickie Bird signed 16x12 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

529 - Football Rodney Marsh signed 16x12 inch black and white photo. Good condition Est. £12 - 16 

530 - Football Peter Bonetti signed 16x12 inch Chelsea Legend colourised montage photo. Good condition Est. £12 - 16 

531 - Football Stephen Hendry signed 16x12 inch colourised montage colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

532 - Football Alex Stepney signed 16x12 inch colour photo pictured during his playing days with Manchester United. Good condition Est. £12 - 16 

533 - Football Tony Book signed Heroes and Legends 16x12 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

534 - Football Sammy McIlroy signed 16x12 inch colour photo pictured while on international duty with Northern Ireland. Good condition Est. £12 - 16 

535 - Motor Racing Romain Grosjean signed 16x12 inch colour photo pictured while driving for Lotus in Formula One. Good condition Est. £12 - 16 

536 - Football Bobby Tambling signed 16x12 inch Chelsea legend colourised montage photo. Good condition Est. £12 - 16 

537 - Football Tony Dorigo signed 16x12 inch colour photo pictured during his playing days with Chelsea. Good condition Est. £12 - 16 

538 - Football Ron "Chopper" Harris signed 16x12 inch colourised montage photo. Good condition Est. £12 - 16 

539 - Football Francis Lee signed 16x12 inch Heroes and Legends colour photo pictured during his playing days with Manchester City. Good condition 

Est. £12 - 16 

540 - Football Mike Summerbee signed 16x12 inch colour photo pictured in action for Manchester City. Good condition Est. £12 - 16 

541 - Horse Racing Willie Carson signed 16x12 Nashwan Ascot 1989 photo. Good condition Est. £12 - 16 

542 - Boxing Alan Minter signed 16x12 inch colour photo pictured during his world title fight with Marvin Hagler. Good condition Est. £12 - 16 

543 - Boxing David Price signed 16x12 inch colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

544 - Boxing British World Champions Legends multi signed 16x12 inch black and white montage photo includes Johnny Nelson, Duke McKenzie, Paul 

'Silky' Jones and Alan Minter. Good condition Est. £12 - 16 

545 - Football Wayne Rooney 16x12 inch mounted signature piece includes signed album page and four colour photos. Mount has slight damage images 

or signature not affected. Good condition Est. £12 - 16 

546 - Football Ruud Gullit 16x12 inch mounted signature piece includes signed white card and colour photo pictured playing for the Netherlands. Good 

condition Est. £14 - 18 

547 - Football Joey Barton 16x12 inch mounted signature piece includes signed white card and colour photo pictured while playing for Rangers. Good 

condition Est. £12 - 16 

548 - Football Gordon Strachan signed 16x12 inch mounted signature piece includes signed white card and colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

549 - Football Gareth Southgate signed 16x12 inch mounted signature piece includes signed white card and colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

550 - Football Nigel Clough signed 12x10 inch colour photo pictured in action for England. Good condition Est. £10 - 14 

551 - Rugby Union Rory Underwood signed 14x10 inch mounted colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

552 - Tennis Peter Fleming 14x10 inch signature piece includes signed album page and black and white photo. Good condition Est. £10 - 14 

553 - Tennis Bjorn Borg signed 12x10 overall mounted black and white photo. Good condition Est. £16 - 20 

554 - Tennis Tim Henman signed 16x12 overall mounted signature piece includes colour white card and colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

555 - Motor Sport Carl Fogarty 16x12 overall mounted signature piece includes signed white card and colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

556 - Motor Racing Paul Di Resta signed 12x10 overall mounted colour photo picture driving for Force India in Formula One. Good condition Est. £12 - 16 

557 - Wrestling Big Daddy Shirley Crabtree 15x11 inch mounted signature piece includes signed white card and colour photo. Good condition Est. £30 - 

34 

558 - Boxing John Conteh signed 12x8 inch mounted colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

559 - Cricket Alec Stewart signed 16x12 inch colour montage photo. Good condition Est. £12 - 16 

560 - Football Norman Whiteside signed 12x10 mounted colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

561 - Football Geoff Hurst signed 12x8 Wembley Stadium Illustration. Good condition Est. £12 - 16 

562 - Football Stanley Mathews signed 12x8 overall mounted Autographed editions black and white photo. Good condition Est. £14 - 18 



 

 

563 - Motor Racing Jenson Button signed 12x10 overall mounted colour photo pictured during his time with McLaren in Formula One. Good condition Est. 

£20 - 24 

564 - Football Ronaldo 12x10 inch framed and mounted Brasil pennant. Good condition Est. £80 - 90 

565 - Football Victor Anichebe signed 16x12 inch overall mounted colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

566 - Cricket Australia multi signed 16x10 sheet includes 14 signatures. Good condition Est. £30 - 34 

567 - Football collection 3 signed 6x4 white cards legendary names Howard Kendall, Colin Harvey and Mark Hateley included. Good condition Est. £16 - 

20 

568 - Football Tom Finney, Ronnie Clayton and Ron Yeats signed Preston North End sportsman dinner multi dinner menu dated 16th March 1989. Good 

condition Est. £20 - 24 

569 - Football Manchester United collection includes multi signed cards colour photo and newspaper page includes some great names Steve Bruce, Mike 

Phelan, Paul Scholes, Paul Parker, Bryan Robson, Dave Sexton ,Pat Crerand, John Connelly and Alex Stepney. Good condition Est. £14 - 18 

570 - Football England collection includes A4 sheet England U16s 2009/10 and Graham Taylor signed 6x4 newspaper photo. Good condition Est. £12 - 

16 

571 - Football collection 7 signed vintage FDCs some great signatures included Arthur Cox, Lawrie McMenemy, Bob Stokoe, Michael Ferguson and Glyn 

James. Good condition Est. £20 - 24 

572 - Workington collection includes 1969/70 multi signed team photo on reverse Workington RLFC signed 1950 and 1960 autograph pages and Gus 

Risman signed montage. Good condition Est. £14 - 18 

573 - Football collection 5 signed 12x8 colour magazine pictures include Tom Finney, Joe Royle, John Bond, Steve Williams and Alan Hunter. Good 

condition Est. £14 - 18 

574 - Football Arsenal collection includes approx 50 signed magazine photos and page cuttings includes great names such as Liam Brady, Brian Talbot, 

Malcom Macdonald, Brian Rix, David O'Leary, Pat Jennings plus many more. Good condition Est. £14 - 18 

575 - Football West Bromwich Albion 16x12 2010/2011 season multi signed Team Crest sheet includes 18 signatures includes Scott Carson, Chris Brunt, 

Steven Reid, James Morrison, Nicky Shorey, Pablo and James Hurst. Good condition Est. £12 - 16 

576 - Football Huddersfield Town 16x12 inch 2010/2011 crested team sheet includes 20 signatures such as Nathan Clarke, Jim Godwin, Tom Clarke, 

Robbie Simpson, Gary Roberts, Lee Croft, Gary Naysmith and Theo Robinson. Good condition Est. £12 - 16 

577 - Football Sheffield Wednesday 2010/2011 16x12 inch multi signed crested team sheet includes 20 signatures such as Nicky Weaver, Tommy Miller, 

Clinton Morrison, Darren Potter, Lewis Buxton, Reda Johnson and Gary Madine. Good condition Est. £12 - 16 

578 - Football Arsenal 1993 League Cup winners 12x8 multi signed colour magazine photo includes 13 great signatures such as Tony Adams, Paul 

Merson, Lee Dixon, Nigel Winterburn, David Seaman, Ian Wright, Alan Smith, Ray Parlour and Kevin Campbell. Good condition Est. £16 - 20 

579 - Football West Ham United 1977/8 multi signed 8x6 team photo includes 20 signatures great names include Billy Bonds, Trevor Brooking, Alvin 

Martin, Mervyn Day, Frank Lampard, Alan Devonshire, Alan Taylor, Tommy Taylor, John McDowell and Pat Holland. Good condition Est. £14 - 18 

580 - Football Peter Bonetti signed 8x6 inch colour magazine photo on reverse Dave Mackay. Good condition Est. £10 - 14 

581 - Football Brian Clough signed 10x8 inch Brighton & Hove Albion signed page. Good condition Est. £40 - 44 

582 - Cricket Don Bradman signed 12x8 inch overall mounted black and white photo. Good condition Est. £80 - 90 

583 - Football Warney Cresswell signed 6x4 vintage album page dated 29.1.49 attached to blue card with attached newspaper articles. Warneford 

Cresswell (5 November 1897 - 20 October 1973) was an English international footballer who was described as "The Prince of Full Backs" for his 

renowned tackling and positional skills in the right-back position.[3] In a seventeen-year career in the English Football League he made 571 league 

appearances and won seven caps for England. Good condition Est. £40 - 44 

584 - Cricket collection 7 signed 6x4 inch Cornhill Insurance Test Series promo photos and Cornhill 1993 booklet for collectors signatures included are 

Andy Caddick, Nick Knight, Craig White, Robert Croft and Mike Atherton. Good condition Est. £20 - 24 

585 - Sport Dinner Menu and Programme collection 4 signed booklets includes signatures of Geoff Boycott, Matt Le Tissier, Shay Neary, Mike 

Summerbee and others. Good condition Est. £10 - 14 

586 - Football collection 3 signed magazine photo pages from 1966 world cup heroes Alan Ball, Martin Peters and Geoff Hurst. Good condition Est. £12 - 

16 

587 - Football Alf Ramsay signed 8x6 inch magazine illustration pictured during his playing days with Tottenham Hotspur. Good condition Est. £40 - 44 

588 - Football Bobby Smith signed 8x6 inch black and white magazine photo vintage photo pictured in action for Tottenham Hotspur. Good condition Est. 

£8 - 12 

589 - Football Tom Finney multi signed vintage magazine includes 8 signatures of the England legend could be clipped and used separately. Good 

condition Est. £14 - 18 

590 - Football Hereford United 1972-73 multi signed 12x8 inch magazine team photo first year in the football league includes 20 signatures such as John 

Barnwell, Tommy Naylor, Fred Potter, Alan Jones, Roger Griffiths, Peter Isaac, Trevor Jones and George Johnston. Good condition Est. £10 - 14 

591 - Football collection 3 assorted signed photo and magazine photos signatures included are Andy Gray, Eddie Gray and Steven Pienaar. Good 

condition Est. £10 - 14 

592 - Football Bedford Jezzard vintage 1950s ALS interesting content. Bedford Alfred George Jezzard (19 October 1927 - 21 May 2005) was an English 

footballer. Jezzard's teenage years coincided with the Second World War, and he began football as an amateur with Croxley Boys and later Watford, for 

whom he made three FA Cup appearances. Good condition Est. £12 - 16 

593 - Football collection 75 signed trading cards from players all have played the topflight in Scotland includes some great names such as Charlie 

Nicholas, Ally McCoist, Robert Fleck, Mark Hateley, Richard Gough, Craig Gordon, Paul McStay, John Collins, Alec McLeish, Maurice Malpas plus many 

more good signatures. Good condition Est. £20 - 24 

594 - Football Mike Summerbee signed 16x12 inch colour montage photo pictured during his playing days with Manchester City. Good condition Est. £12 

- 16 

595 - Football Duncan Ferguson signed 16x12 colour photo pictured celebrating with his Rangers teammate Ally McCoist. Good condition Est. £16 - 20 



 

 

596 - Football Paul McGrath signed 16x12 inch colour photo pictured in action for Ireland. Good condition Est. £16 - 20 

597 - Football Tottenham Hotspur legends Alan Gilzean and Jimmy Greaves signed 16x12 inch colourised The 'G' Men colourised photo. Good condition 

Est. £30 - 34 

598 - Athletics Tyson Gay signed 16x12 inch colour photo pictured beating Usain Bolt in 100m in Stockholm. Good condition Est. £16 - 20 

599 - Motor Racing Michael Schumacher 42x35 framed and mounted limited edition164/250 print titled "Seeing Red" signed in pencil by the artist Colin 

Carter. Good condition Est. £60 - 70 

600 - Motor Racing Print 25x20 inch titled Damon's Jordan limited edition 274/500 signed in pencil by the artist Gavin Macleod. Good condition Est. £30 - 

34 

601 - Motor Racing 24x16 inch approx print picturing Jordan-Mugen Honda 198 F.I.A Formula 1 Championship Car 1998 Damon Hill signed in pencil by 

the artist David Wilson. Good condition Est. £20 - 24 

602 - Cricket Mathew Hoggard signed 16x12 inch framed and mounted colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

603 - Cricket Michael Vaughan signed 16x12 inch framed and mounted colour photo pictured 15th Test Century Old Trafford England v Australia 2005. 

Good condition Est. £10 - 14 

604 - Cricket Shane Warne signed 16x12 inch framed and mounted colour photo pictured Shane Warne and Andrew Symond celebrating Warne's 700th 

Test wicket having just bowled Andrew Strauss Australia v England Melbourne 26th December 2006. Good condition Est. £14 - 18 

605 - Cricket Nasser Hussain signed 16x12 inch overall framed and mounted colour photo pictured scoring 103 not out his 14th test century leading 

England to victory in his last test match before retiring England v New Zealand Lords 2004. Good condition Est. £10 - 14 

606 - Cricket V.V.S Laxman signed 16x12 inch framed and mounted colour photo pictured Old Trafford 13th Aug. Good condition Est. £10 - 14 

607 - Cricket. Joe Root Signed Colour Photo Showing Root Celebrating Scoring His Maiden 1st Class Century (160) Vs Sussex on 1720th August 2011. 

Housed in a Frame Measuring 18 x 15 inches. Good condition Est. £14 - 18 

608 - Cricket. Large Photo Showing Scarborough Cricket Club by Adrian Murrell. Housed in a Frame Measuring 21 x 18 inches overall. Good condition 

Est. £14 - 18 

609 - Cricket. Karl Brown Signed Photo Showing Brown Celebrating 2nd First Class Century (132) Vs Glamorgan on 2124th August 2015. Housed in 

Frame Measuring 18 x 13.5. Good condition Est. £10 - 14 

610 - Cricket. V.V.S. Laxman Signed Colour Photo Showing Laxman, Lord Steinberg and Lancashire Players After Receiving His County Cap Vs Durham 

on 13th August 2009. Housed in A Frame Measuring 18.5 x 14 inches. Good condition Est. £10 - 14 

611 - Cricket. Geoff Boycott Signed Carrying on The Great Tradition Newspaper Page. Related. Housed in Frame Measuring 17 x 13 inches. Good 

condition Est. £8 - 12 

612 - Cricket. Colour Print Showing Famous English Cricketers 1880. Housed in a Frame Measuring 22.5 x 18 inches. Good condition Est. £10 - 14 

613 - Cricket. Michael Atherton Signed Colour Photo Showing Atherton Leaving the Field for The Last Time Before Retiring From 1st Class Cricket. 

Housed in a Frame Measuring 19.5 x 12 inches. Good condition Est. £12 - 16 

614 - Cricket. Paul Collingwood Signed Colour Photo Showing Collingwood Celebrating his First Double Test Century (206) Australia V England 2006. 

Housed in a Frame Measuring 18.5 x 14 inches. Good condition Est. £12 - 16 

615 - Cricket. Geoff Boycott Signed on Reverse of Gary Player International Presentation Piece Housed in a Frame Measuring 19 x 14 inches. Good 

condition Est. £12 - 16 

616 - Cricket. Geoff Boycott Signed on Reverse of Original Painting Artwork by Unknown Artist in 1982 Showing Boycotts Home in Boston Spa. Housed 

in a Frame Measuring 18 x 15 inches. Good condition Est. £14 - 18 

617 - Cricket. 2005 Ashes Winning Captain Michael Vaughan Signed England V Australia First Day Cover with Colour Photos, Professionally Mounted, 

then Framed to An Overall Size of 23 x 17 inches approx. Good condition Est. £12 - 16 

618 - Cricket. Sri Lanka 1988 Test Match Winners PRINTED Signatures on Colour Team Photo. Housed in A Frame Measuring 15 x 12 inches Overall. 

Good condition Est. £10 - 14 

619 - Cricket. Geoffrey Boycott Signed Reproduction Painting from Robert Ingpen. Presented to Boycott from MCC President David Jones. Mounted then 

Framed to an overall size of 17 x 13 inches. Good condition Est. £14 - 18 

620 - Cricket V.V.S Laxman signed 16x12 inch framed and mounted colour photo nicknamed the very special one of Wisden's five cricketers of the year 

2002 scored 281 in the second test against Australia Kolkata 20001. Good condition Est. £12 - 16 

621 - Cricket. Roy Perry Colour Cricket Print Titled the Closing Match. Housed in a Frame Measuring 32 x 20 inches overall. Good condition Est. £20 - 24 

622 - Cricket. Geoff Boycott and Artist Mike Stead Signed Geoff Boycott Black and White 438/850 Print. Published by Art Graphics. Good condition Est. 

£20 - 24 

623 - Cricket. Multi Signed Alan Fearnley Colour Print Titled Lords Cricket Ground. Signed in pencil by Alan Fearnley, Peter Willey, Mike Gatting, Geoff 

Boycott, David Gower, Bill Athey, David Bairstow, John Embrey, Chris Olds, Mike Hendrick, Robin Jackman and 2 others. Foxmarks Present. Housed in a 

Frame Measuring 32 x 27 inches overall. Good condition Est. £30 - 34 

624 - Cricket. Darren Lehman Signed 236th Roses Match, Yorkshire V Lancashire Scorecard Print Limited Edition 353/500. Housed in a Frame 

Measuring 23.5 x 19 inches. Good condition Est. £12 - 16 

625 - Cricket. Multi Signed Alan Fearnley Colour Print Titled Lords Cricket Ground. Signed in pencil by Alan Fearnley, Peter Willey, Mike Gatting, Geoff 

Boycott, David Gower, Bill Athey, David Bairstow, John Embrey, Chris Olds, Mike Hendrick, Robin Jackman and 2 others. Foxmarks Present. Housed in a 

Frame Measuring 32 x 27 inches overall. 256/850. Good condition Est. £20 - 24 

626 - Cricket. Black and White Reproduction Print Titled An Exact Representation of the Game of Cricket. Housed in a Frame Measuring 17.5 x 13.5. 

From George Shepheard's Sketch Book Circa 1790. Good condition Est. £12 - 16 

627 - Cricket. Colour Reproduction Print Titled William Lillywhite. Housed in a Frame Measuring 15 x 12 inches approx. Good condition Est. £12 - 16 

628 - Cricket. Black and White Vintage Print Showing a Vintage Cricket Player. Housed in a Frame Measuring 15 x 12 inches. Good condition Est. £10 - 

14 



 

 

629 - Cricket. A Cricket Match at Marylebone Fields, 1740 Francis Hayman, R.A. (1708 - 1776) Colour Print. Housed in a Frame Measuring 15.5 box 13 

inches. Good condition Est. £14 - 18 

630 - Cricket. Black and White Vintage Reproduction Print Showing 12 Cricketers. Housed in a Frame Measuring 17.5 x 13.5 inches. Good condition Est. 

£10 - 14 

631 - Cricket. Black and White Vintage Reproduction Print Showing Nicholas Felix. Housed in a Frame Measuring 17 x 13.5 inches approx. Good 

condition Est. £10 - 14 

632 - Cricket. Black and White Vintage Reproduction Print Showing Alfred Mynn Esq and N Felix Esq. Housed in a Frame Measuring 17 x 13 inches. 

Good condition Est. £12 - 16 

633 - Cricket. Colour Print Titled A Cricket Match Between Sussex and Kent. Vintage Print. Housed in a Frame Measuring 18 x 13.5 inches approx 

overall. Good condition Est. £12 - 16 

634 - Cricket. Artist Terry Harrison Signed The County Ground, Worcester Colour Print. Signed in Pencil. Housed in Frame Measuring 19.5 x 12 inches 

overall. Good condition Est. £12 - 16 

635 - Cricket. Vintage Newspaper Page From 1902 Showing Australian Cricket Team in 1902. Some Foxmarks Present. Housed in a Frame Measuring 

13 x 11.5 inches overall. Good condition Est. £12 - 16 

636 - Cricket. Vintage Cricket Print Titled Wisden. Colour Print. Printed by Richard Black. Housed in a Frame Measuring 17.5 x 14 inches overall. Good 

condition Est. £14 - 18 

637 - Cricket. Colour Print Titled The Golden Age Showing WG Grace, VT Trumper, CB Fry and KS Ranjitsinhji. Housed in a Frame Measuring 17 x 13 

inches overall. Good condition Est. £14 - 18 

638 - Cricket. Tom Graveney Cricket Bio First Day Cover. Unsigned. British Stamp with 1st May 1998 Postmark. Housed in a Presentation Frame. Good 

condition Est. £8 - 12 

639 - Cricket. David Gower Signed Hambledon Cricket Club first Day Cover. British stamp with 1st May 1998 Postmark. Housed in a Frame. Good 

condition Est. £10 - 14 

640 - Cricket. History of Cricket Bat Informative Small Print. Housed in a Presentation Frame Measuring 9 x 7 inches approx. Good condition Est. £10 - 14 

641 - Cricket. Geoff Boycott Artist Mike Stead Signed Geoff Boycott B/W 504/850 Print. Published by Art Graphics. Good condition Est. £14 - 18 

642 - Cricket. Multi Signed Fred Rumsey Happy New Year Ashes Tour 2007 Print Titled Sorry, Skipper, They'd Rather Watch Flintoff. Signed by Bill 

Athey, Andy Lloyd, Gladstone Small, Fred Rumsey and 1 other. Limited Edition 23 of 325. Housed in a Frame Measuring 19.5 x 15 inches overall. Good 

condition Est. £16 - 20 

643 - Cricket. England And India 100th Test Match, Lords Cricket Ground July 2011 Presentation Piece Housed in A Frame Measuring 21 x 17 inches 

overall. Geoff Boycott Signed on Reverse. Perspex is Damaged in few locations. Good condition Est. £10 - 14 

644 - Cricket. Original Painting of Geoff Boycott, By Denise John. Housed in a Frame Measuring 13.5 x 9.5. This Item Is from Geoff Boycott's Personal 

Collection. Boycott Signed on Reverse Backing of Frame. Good condition Est. £30 - 34 

645 - Cricket. Geoff Boycott Signed Colour Glossy Photo Showing Boycott in Action. Housed in a Presentation Frame Measuring 14 x 12 inches. Good 

condition Est. £14 - 18 

646 - Cricket. Roy Perry Colour Cricket Print Titled The Opening Match. Housed in a Frame Measuring 32 x 20 inches overall. Good condition Est. £12 - 

16 

647 - Cricket. Jack Russell MBE Signed Colour Print Titled New Road Worcester. To commemorate the Centenary of Worcestershire CCC at New Road 

18991999. Limited Edition 155 of 500. Housed in a Frame Measuring 27.5 x 23 inches overall. Good condition Est. £30 - 34 

648 - Cricket Darren Gough signed 16x12 inch framed and mounted colour photo pictured in action England v Australia, Headingly 2001 Match Figures of 

7 wickets for 171 England won by 6 wickets. Good condition Est. £12 - 16 

649 - Cricket Andrew Strauss signed 16x12 inch framed and mounted colour photo pictured celebrating scoring his 18th Test century England v Australia 

Lords 2009. Good condition Est. £12 - 16 

650 - Cricket. Colour Print Titled Knowles Hill from the South Devon Cricket Ground. Published by G Diamond of Newton Abbott. Housed in A Frame 

Measuring 15 x 12.5 NO GLASS. Good condition Est. £14 - 18 

651 - Cricket. 17 Signed Duncan Fearnley Cricket Bat. Signed by Len Hutton, David Bairstow, Martin Motson, Neil Hartley, Nigel Cowley, Don Wilson, 

Arnie Sidebottom, Godfrey Evans, Mark Nicholas, Trevor Jesty, Chris Smith and others. Handle Showing Signs of Age. Good condition Est. £30 - 34 

652 - Cricket Andrew Flintoff signed 6x4inch colour promo photo. Good condition Est. £10 - 14 

653 - Cricket Allan Donald signed TCCB 6x4 inch colour photo dedicated. Good condition Est. £8 - 12 

654 - Cricket Brian Lara signed 8x6 inch colour photo dedicated. Good condition Est. £10 - 14 

655 - Cricket Dennis Compton vintage TLS dated October 16, 1950, interesting content on Hotel Adelphi Perth paper during the Ashes tour. Good 

condition Est. £30 - 34 

656 - Cricket Tony Blain 10x8 inch mounted colour photo signature on mount. Tony Elston Blain (born 17 February 1962) was a cricketer who played for 

the New Zealand national cricket team in 11 Test matches and 38 One Day Internationals. He was primarily an understudy to Ian Smith and Adam Parore 

in the New Zealand side. Good condition Est. £10 - 14 

657 - Golf Michael Campbell signed 1996 Benson and Hedges International Open autograph card. Good condition Est. £10 - 14 

658 - American Football Willis McGahee signed Buffalo Bills 12x8 inch colour photo with accompanying letter from the Bills. Good condition Est. £12 - 16 

659 - Rugby Union Jeff Probyn signed Australia v England 1991 World Cup Final vintage programme. Good condition Est. £14 - 18 

660 - Olympics Germany multi signed Team Foil Fencing Seoul 88 gold medalists includes Anja Fichtel-Mauritz, Zita-Eva Funkenhauser, Christiane 

Weber, Sabine Bau and Annette Klug. Good condition Est. £12 - 16 

661 - Olympics Tessa Sanderson signed "They Think it's all Over" vintage invitation card. Good condition Est. £10 - 14 

662 - Football Pat Jennings signed 10x8 inch Typhoo Tea Ltd vintage photo card. Good condition Est. £14 - 18 

663 - Football Bobby Tambling signed Chelsea Legend 16x12 inch colourised photo. Good condition Est. £12 - 16 
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